

19 साल बाद सावन में दुर्लभ संयोग

शुरुआत आज मंगलागौरी व्रत से, जमकर बरसेगी भोलेनाथ की कृपा

जबलपुर, यशभारत। इस बार का सावन बेहद खास रहने वाला है। वैसे तो हिंदू पंचांग के अनुसार प्रत्येक 3 साल में अधिक मास आता है। लेकिन सावन में ऐसा संयोग पूरे 19 साल बाद बन रहा है। इस बार सावन का महीना 2 महीने का होगा। ज्योतिषाचार्य लोकेश व्यास बताया कि सावन माह का श्री गणेश आज 4 जुलाई से दुर्लभ संयोग में हुआ जो 31 अगस्त तक रहेगा। सावन के महीने में 59 दिन रहेंगे। 18 जुलाई से लेकर 16 अगस्त तक सावन अधिकमास रहेगा। इस बार 18 जुलाई से 16 अगस्त तक मलमास रहेगा। श्रावण मास के दौरान अधिकमास पड़ रहा है, इसलिए उस दौरान पूजा-अर्चना करने से भगवान हरि के साथ ही भोलेनाथ की भी जमकर कृपा बरसेगी। आज से पूरे 19 साल पहले साल 2004 में सावन माह में अधिकमास लगा था। अधिक मास लगने के कारण इस बार भक्तों को महादेव की पूजा के लिए पूरे 8 सोमवार मिलेंगे। सुहागिन महिलाओं को पूरे 9 मंगला गौरी व्रत रखने को मिलेगा। मंगला गौरी व्रत की शुरुआत



आज मंगलवार यानी 4 जुलाई 2023 से हो रही है। इस दिन महिलाएं अर्खंड सौभाग्य की प्राप्ति के लिए व्रत रखती हैं और मां गौरी की विधिविधान से पूजा करती हैं। इस मास का पहला मंगला गौरी व्रत त्रिपुष्कर योग में शुरू हो रहा है। मान्यता है कि इस योग में पूजा और व्रत से तीन गुना फल की प्राप्ति होती है। इस दिन दोपहर 1 बजकर 38 मिनट से शुरू हुआ जो अगले दिन सुबह 5 बजकर 28 मिनट तक त्रिपुष्कर योग बन रहा है।

गुंजन लगे हर महादेव के जयकारे,

आज सुबह से शहर के शिव मंदिरों में भक्तों की भीड़ उमड़ने लगी है। जय शिव शंकर एवं हर हर महादेव के जयकारे लगाते हुए भक्त शिव मंदिर पहुंच रहे हैं जहां भक्ति भाव के साथ भगवान शिव का दूध, दही, घी शकर, शहद, पंचामृत, बेलपत्र चढ़ाकर पूजन अर्चना किया जा रहा है। सभी शिवालयों में भक्तों का ताता लगा हुआ है। इन दिनों भगवान शिव के मंदिर में हर हर महादेव और बम बम भोले का जयघोष हो रहा है।

कचनार सिटी में उमड़ी भीड़

विजय नगर कचनार सिटी स्थित भगवान शिव के भव्य मंदिर 76 फीट की ऊंची प्रतिमा के दर्शन एवं पूजन अर्चना के लिए सुबह से भक्तों की कतार लगी हुई है। गर्भ गृह एवं गुफा के अंदर विराजित भगवान द्वारद्वार ज्योतिर्लिंग का सुबह रुद्राभिषेक कर पूजन अर्चना किया गया। शाम को 7:00 बजे महाआरती होगी।

गुप्तेश्वर महादेव मंदिर में लगी भीड़

प्राचीन गुप्तेश्वर महादेव मंदिर में आज सुबह से भक्त पहुंच रहे हैं। भगवान महादेव का आज सुबह नर्मदा जल से अभिषेक किया गया। लोग ग्वारीघाट से मां नर्मदा का जल लेकर गुप्तेश्वर महादेव मंदिर में अभिषेक करने के लिए लगातार पहुंच रहे हैं। पूरा वातावरण शिव भक्ति में हो गया है।

रामेश्वर महादेव मंदिर में आयोजन

साकेत धाम स्थित श्री रामेश्वर महादेव मंदिर में भगवान शिव का रुद्राभिषेक के पश्चात श्रृंगार किया गया है। यहां भी सुबह से दर्शन करने के लिए भक्तगण काफी संख्या में पहुंच रहे हैं। रामेश्वर महादेव का आज सुबह रुद्राभिषेक किया गया, इसके पश्चात महाआरती हुई।

मेडिकल की डिजिटल एक्सरे मशीन ठप

मरीज आर्थिक बोझ उठाकर निजी सेंटर में जाने मजबूर हुए मरीज...

जबलपुर, यशभारत। नेताजी सुभाषचंद्र बोस मेडिकल कॉलेज अस्पताल की डिजिटल एक्सरे मशीन पिछले 10 दिनों से बंद पड़ी हुई है जिसके चलते अब यहां जांच

रुपए लगते हैं जबकि ये सुविधा बंद होने से अब मजबूरन मरीजों को निजी रेडियोलॉजी सेंटरों में जांच के लिए 500 से 600 रुपए खर्च करने पड़ रहे हैं। शासकीय

कराने आ रहे मरीजों और उनके परिजनों को खासी परेशानी का सामना करना पड़ रहा है। डिजिटल एक्सरे मशीन कम्परे के बंद होने से सड़क हादसों में घायल होकर मेडिकल इलाज के लिए पहुंच रहे मरीजों और गरीब तबके के लोगों को ज्यादा परेशानी हो रही है क्योंकि उनका आर्थिक बोझ बढ़ रहा है। जानकारी के अनुसार मेडिकल कॉलेज अस्पताल में प्रतिदिन 500 से ज्यादा मरीजों के एक्सरे होते हैं। अस्पताल में पूरे महाकौशल से मरीज मेडिकल पहुंच रहे हैं। लेकिन मशीन बंद होने से अब मरीजों को परिजनों द्वारा मजबूरीवश निजी सेंटरों में एक्सरे कराने के लिए ले जाना पड़ रहा है।

निजी सेंटरों में लग रहे 500 से 600 रुपए

मेडिकल कॉलेज अस्पताल में डिजिटल एक्सरे के 150



योजना के हितग्राहियों को डिजिटल एक्सरे व्यवस्था निःशुल्क दी गई है। मेडिकल में हालात अब ये हैं कि डिजिटल एक्सरे मशीन के ठप होने से गरीब तबके के मरीजों को सामान्य एक्सरे कराने की सलाह दी जाने लगी है।

7 साल पहले खरीदी गई थी मशीन

जानकारी के अनुसार मेडिकल कॉलेज अस्पताल में अत्याधुनिक मशीनों के एक्सरे मशीन करीब 7 साल पहले खरीदी गई थी जो कि अब खराब पड़ी है। मेडिकल के डॉक्टरों का कहना है कि मशीन का कोई पार्ट खराब हो गया है जिस कारण ये समस्या सामने आ रही है। मेडिकल कॉलेज के रेडियोलॉजी विभाग के विभागाध्यक्ष डॉ. संजय पांडे ने कहा है कि डिजिटल एक्सरे मशीन का कोई पार्ट खराब हो गया है जिसे जल्द से जल्द सुधारा जाएगा।

मौसम खुलते ही उमस भरी गर्मी

बंगाल की खाड़ी में नया सिस्टम बन

जबलपुर, यशभारत। हवा के कम दबाव का क्षेत्र कमजोर पड़ने से फिलहाल बारिश का दौर थम गया है। मौसम विभाग का कहना है कि बंगाल की खाड़ी में नया सिस्टम बन रहा है। जिसके एक दो दिन बाद फिर सक्रीय होने की संभावना है। उसके बाद फिर जोरदार बारिश की संभावना है। तब तक छुट्टी 20 वर्षा होती रहेगी। मौसम खुलते ही उमस भरी गर्मी ने अपने पांव पसारना शुरू कर दिए थे। लोग परेशान हो गए हैं। स्थानीय मौसम विज्ञान केन्द्र से प्राप्त जानकारी के अनुसार उड़ीसा से आए मानसूनी बादल अभी पूर्वी

मध्यप्रदेश के ऊपर छापे हुए थे जो अब पश्चिमी दिशा की ओर शिफ्ट हो गये। पूर्वी मध्यप्रदेश के ऊपर हवा के कम दबाव का क्षेत्र कमजोर हो जाने से भारी वर्षा की चेतावनी बेअसर हुई। अगले 24 घंटों के दौरान संभाग के कुछ स्थानों पर गरज चमक के साथ पानी की बौछारे पड़ सकती है।

सुशील ने बनाया नया रिकार्ड

जबलपुर, यशभारत। सर्वाधिक संख्या में पोस्ट ऑफिस एनएससी में निवेश करने पर जबलपुर के प्रसिद्ध सोशल मीडिया इन्फ्लुएंसर सुशील मोदी और उनकी पत्नी योगिता मोदी का नाम इंडिया बुक ऑफ रिकार्ड में दर्ज हुआ। इस अवसर पर लोर्डगंज पोस्ट ऑफिस की श्रीमती छाया त्रिपाठी उप डाकपाल एसएसजी अजय कुमार गीतम पोस्टल असिस्टेंट, श्रीमानसुरेश कुमार मेहरा पोस्टल असिस्टेंट उपस्थित रहे, सुशील मोदी और योगिता मोदी के नाम सर्वाधिक संख्या में पोस्ट ऑफिस एनएससी में निवेश करने का कीर्तिमान है, उन्होंने अभी तक 109 एनएससी में निवेश किया है।

कुरान का अपमान करने वाले को फांसी दो

नायबे मुफ्ती ए आजम एवं मुस्लिम जनप्रतिनिधियों ने ज्ञापन सौंपकर की मांग

जबलपुर। यूरोपीयन देश स्वीडन में ईदुजुहा (बकरीद) के दिन पर राजधानी स्टॉकहोम की एक मस्जिद के बाहर एक व्यक्ति ने कुरआन शरीफ का खुला अपमान करते हुये इस्लाम विरोध प्रदर्शन किया। इस घटना को लेकर धर्मावलंबियों ने इसकी निंदा की एवं स्वीडन सरकार को चेताया। सोमवार को नायबे मुफ्ती-ए-आजम मध्यप्रदेश हजरत मौलाना मुहम्मद मुशाहिद रजा सिद्दिकी की



सरपरस्ती में मुस्लिम स्वीडन नागरिक को सजा-ए-मौत की मांग की गई। ज्ञापन के दौरान हाजी कदीर सोनी, मुफ्ती सैयद अब्दुल रहमान, मौलाना अकबर अली

मिसवाही, हाफिज मुनीर आलम, मुफ्ती फ़ैज़ान रज़ा, मौलाना बरकात उल्ला, हाफिज आशिफ, कारी इमदाद, हाफिज गुलाम गौस, मौलाना अयूब, इकबाल अहमद, नज़र पहलवान, ताहिर खान, जानी खान, पप्पू वसमी खान, पार्षद गुलाम हुसैन, गुडु नबी, कलीम खान, ताहिर अली, शफीक हिना, अमीन कुरेशी, अकबर खान एड. रिजवान खान, शबाब खान सहित सैकड़ों लोग उपस्थित रहे।

वरिष्ठ कथाकार दानी की तीन पुस्तकों का विमोचन

आधुनिक समाज का प्रतिबिम्ब है राजेन्द्र दानी की कहानियां

जबलपुर, यशभारत। वरिष्ठ आलोचक डॉ. निशा तिवारी ने कहा कि राजेन्द्र दानी स्मृति व संस्कारों के कथाकार हैं। उनकी कहानियों की विशिष्टता विचार व भाव हैं। विचार व भाव के माध्यम से वे कहानियों को विस्तार देते और कहानियों का अंत पाठकों को हतप्रभ कर देता है। राजेन्द्र दानी की कहानियां आधुनिक समाज का प्रतिबिम्ब हैं। डा. निशा तिवारी आज रानी दुर्गावती संग्रहालय की कला वीथिका में मध्य प्रदेश हिन्दी साहित्य सम्मेलन के संयोजन में आयोजित प्रतिष्ठित कथाकार राजेन्द्र दानी की तीन पुस्तकों के लोकार्पण और विचार विमर्श कार्यक्रम में मुख्य वक्ता के रूप में अपने विचार व्यक्त कर रही थीं। कार्यक्रम में डा. स्मृति शुक्ल द्वारा राजेन्द्र दानी के विशद कथा कर्म पर केंद्रित आलोचना एवं संव्यय ग्रंथ संपादित कहानीकार के रोशनदान, राजेन्द्र दानी के कहानी संग्रह अर्चित और कथेतर गद्य कथेतर का विमोचन किया गया।

सीए कोर्स के बारे में बच्चों का डर समाप्त करना उद्देश्य : सीए कमल वलेचा

जबलपुर, यशभारत। सीए ब्रांच द्वारा 75वें सीए डे उत्सव के तहत गुरु पूर्णिमा में स्टेमफोल्ड इंटरनेशनल स्कूल में कॉमर्स और सीए करियर काउंसलिंग का आयोजन किया गया। इसमें कक्षा 9 से 12 तक के 300 बच्चे सम्मिलित हुए। इस अवसर पर सीए ब्रांच के चेयरमैन सीए कमल वलेचा ने सभी को गुरु पूर्णिमा की शुभकामनायें दीं और कॉमर्स और सीए करियर काउंसलिंग के आयोजन का उद्देश्य बताते हुए कहा कि उनका मुख्य उद्देश्य सीए कोर्स के बारे में बच्चों में डर को समाप्त करना है। इसके बाद सीए



आशुतोष ददरया ने नए सीए कोर्स के बारे में छात्रों को जानकारी प्रदान की जो कि भारत के राष्ट्रपति द्वारा 1 जुलाई को जारी हुआ है, अब इसका समय कम हो गया है और अब सिर्फ 2 साल की आर्टिकल

भी होते रहेंगे ऐसे आयोजन: पर्व जायसवाल इस अवसर पर स्कूल के निर्देशक पर्व जायसवाल ने भविष्य में और इस प्रकार के कैरियर काउंसलिंग के आयोजन करते रहने की बात कही। कैरियर काउंसलर सीए आदित्य पारवानी ने पूरे सीए कोर्स के बारे में जानकारी दी। इस अवसर पर स्कूल की प्रधान अध्यापिका मनमोहिनी कोहली ने सभी सीए का स्वागत और सम्मानित किया और अपने स्कूल के द्वारा छात्रों को सीए बनने के लिए प्रोत्साहित किया और बच्चों ने भी सवाल पूछकर अपनी



नगर निगम के सेवानिवृत्त डॉक्टरों का सम्मान

जबलपुर, यशभारत। होमियोपैथिक चिकित्सा पद्धति के जनक डॉ. सैमुएल हैनिमैन की पुण्यतिथि पर नगर निगम जबलपुर के सेवा निवृत्त डॉक्टरों का सम्मान किया गया एवं नगर के होमियोपैथिक चिकित्सा क्षेत्र से जुड़े डॉक्टरों के साथ एक यादगार समूह छायाचित्र में सम्मिलित होने का सौभाग्य प्राप्त हुआ। सम्मान समारोह में उपस्थित सभी चिकित्सकों को समाज के प्रति उनकी सेवाओं के लिए साधुवाद।

गुरु का किया चरण वंदन अभिनंदन

जबलपुर, यशभारत। संपूर्ण ब्राह्मण मंच द्वारा गुरुपूर्णिमा पर जगतगुरु राघव देवाचार्य का चरण वंदन अभिनंदन कर आशीर्वाद प्राप्त किया। इस मौके पर महापौर जगत बहादुर सिंह अन्नू, विनय सक्सेना डॉक्टर अरुण मिश्रा धनंजय बाजपेई अरुण तिवारी श्रीमती मिथिलेश तिवारी श्रीमती विनिता मालवी श्रीमती बबलू पंडा तिवारी, निखिल तिवारी श्रीराम संस्था उत्तम पांडे, रावेन्द्र तिवारी व अनेक संस्थाओं के लोगों ने गुरु पूजन किया।

गुरु भक्ति कल्याण का मार्ग: प्रमोद मिश्र।

जबलपुर, यशभारत। गुरु भक्ति से जीव भवसागर से पार हो सकता है, सच्चे मन, वचन, कर्मणा से गुरु के बताए मार्ग पर चलकर भक्त संसार में सुख भोगकर, गौ लोक गमन पर परलोक में भी सुखी रह सकता है, गुरु भक्ति से मानव देह का कल्याण होता है, उक्त ज्ञान मय उपदेश गुरु पूजन के लिए पहुंचे भक्तों को भगवताचार्य बनारस से जबलपुर पहुंचे श्री प्रमोद मिश्र जी ने प्रदान किए। गुरु महाराज शिष्य मंडल के अटल उपाध्याय, रामकुमार पटेल, अणय, नरेंद्र उपाध्याय, कमल उपाध्याय, रवि शंकर पटेल, श्री मति ज्योति, सुमन उपाध्याय, चंद्रशेखर पांडे, प्रमोद कुमार पटेल, ईशर लाल पटेल ने गुरु पूजन कर धर्म लाभ अर्जित किया। गुरु पूजन भंडारा, हवन सुबह 9 बजे से रात्रि 10 बजे तक किया जायेगा।

गुरुपूर्णिमा के पावन पर्व पर गुरु भक्तों ने किया पादुका पूजन

जबलपुर, यशभारत। गुरु पूर्णिमा के पावन पर्व पर बगलामुखी मंदिर शंकराचार्य मठ में गुरु पूर्णिमा पर्व मनाया गया। प्रातः काल से गुरु भक्तों का आवागमन प्रारंभ हुआ दोपहर 12 बजे ब्रह्मचारी चैतन्यानंद जी महाराज के सानिध्य में गुरु भक्तों के द्वारा पादुका पूजन किया गया। इस अवसर पर ब्रह्मचारी जी ने गुरु की महिमा का व्याख्यान किया जीवन का आधार है गुरु, गुरु दीक्षा के बिना किसी भी पूजा पाठ का फल नहीं मिलता। इस अवसर पर सांसद राकेश सिंह विधायक लखन धनगोरिया विनय सक्सेना भारत सिंह यादव मनोज सेन मधु यादव पंकज दुबे बी के पटेल आदि भक्त गण उपस्थित थे।

भगवान जगन्नाथ की वापसी रथयात्रा

भक्तों को दर्शन देते हुए भगवान पहुंचे अपने धाम

जबलपुर, यशभारत। वात्री साहू समाज द्वारा निकाली गई वापसी रथयात्रा ब. गी. खेरमाई से संचालित श्री जगदीश स्वामी कर्मा माई शंकर प्राभं होकर हनुमानताल, घो. गी. नकास, भगवान मंदिर ट्रस्ट के तत्वाधान में भगवान श्री जगदीश स्वामी जी की वापसी रथयात्रा गुरु पूर्णिमा के अवसर पर ब. गी. खेरमाई मंदिर से निकाली गई ट्रस्ट के कोठिया श्रीकान्त साहू ने बताया भगवान श्री जगन्नाथ स्वामी जी अपने भाई बलभद्र एवं बहिन सुभद्रा के साथ जगत को दर्शन देने मंदिर से निकलकर अपनी मौसी के घर 13 दिन विश्राम करते हैं उसके बाद वापसी रथयात्रा के साथ अपने मंदिर में पुनः विराजित होते हैं। साहू समाज द्वारा



निकाली गई वापसी रथयात्रा ब. गी. खेरमाई से प्राभं होकर हनुमानताल, घो. गी. नकास, मिलोनिगंज, कोतवाली, सराफा, कमानिया गेट, ब. गी. फुहारा घमंडी चौक, चरहाई होते हुए साहू धर्मशाला ग. गी. फाटक में स्थित अस्थायी मंदिर में समाप्त हुई, जहां पूजन अर्चना के बाद प्रसाद वितरित किया गया। वापसी रथयात्रा में

जगन्नाथ जी के महाप्रसाद मीठे भात का वितरण किया गया। रथयात्रा में भक्त जय जगदीश -जय जगदीश के उद्घोष के साथ रथ खींच रहे थे और ढोल, धमाल की थाप पर युवा नृत्य करते हुए भक्ति भाव में दिखे।



स्व. सुभाष चंद्र बेनर्जी के मूर्ति अनावरण हेतु ज्ञापन सौंपा.....

जबलपुर, यशभारत। सिविल लाइन स्थित लोहिया पुल के पास स्व. सुभाष चंद्र बेनर्जी के 14 अगस्त को 101 वी पुण्यतिथि पर मूर्ति अनावरण हेतु नगर निगम आयुक्त श्री स्वर्णिल वानखेड़े को ज्ञापन सौंप कर शीघ्र से शीघ्र उचित व्यवस्था की जाये ऐसी मांग की इस अवसर पर पूर्व मंत्री शरद जैन, राजेंद्र सिंग, विशाल दत्त पार्षद श्याम कनोजिया, मोहन शर्मा प्रसन्न जीत चटर्जी, अशोक विश्वकर्मा उपस्थित रहे।

एफआईआर वापस लो नहीं तो जेल भरो आंदोलन होगा शुरू

हिंदू संगठनों के कार्यकर्ताओं ने घेरा केंट पुलिस थाना

जबलपुर। केंट पुलिस थाना में हिंदू धर्मसेना प्रदर्शन कर रहे कार्यकर्ताओं ने पुलिस से के अध्यक्ष योगेश अग्रवाल के खिलाफ कहा कि अगर जल्द ही एफआईआर वापस भड़काऊ बयान देने की बात को लेकर एफआईआर दर्ज की गई जिसके विरोध में सोमवार को बड़ी संख्या में हिंदू संगठनों के कार्यकर्ताओं ने केंट पुलिस थाना का घेराव करते हुए प्रदर्शन किया। इस दौरान कार्यकर्ताओं ने एफआईआर वापस लेने की मांग की। उधर केंट पुलिस थाना के प्रभारी गनपत मर्सकोले ने बताया कि मामला जांच में है, जांच के बाद कार्यवाही की जाएगी।

नहीं ली गई तो आने वाले दिनों में जेल भरो आंदोलन किया जाएगा। इस अवसर पर योगेश अग्रवाल, लता सिंह ठाकुर, दुबे, शोभा तिवारी, नीरज राजपूत, आरती शुक्ला, अनिल मांग की। उधर केंट पुलिस थाना के प्रभारी गनपत मर्सकोले ने बताया कि मामला जांच में है, जांच के बाद कार्यवाही की जाएगी।



पार्षदों को विश्वास में लें, कोताही बर्दाश्त नहीं

संभाग क्रमांक 15 सुहागी के कार्यालय पहुंचे महापौर जगत बहादुर सिंह "अन्नू"

जबलपुर। संभाग क्रमांक 15 सुहागी के वार्डों में चल रहे विकास कार्यों एवं अन्य जनहित के कार्यों की जानकारी लेने आज महापौर जगत बहादुर सिंह "अन्नू" संभागीय कार्यालय पहुंचे, जहाँ उन्होंने जगत् अध्यक्ष, एम.आई.सी. सदस्य तथा वार्ड पार्षदों के साथ बैठक कर विकास कार्यों की समीक्षा की।



इस दौरान महापौर ने जल वितरण व्यवस्था, शासकीय योजना से संबंधित कार्य, अद्योसंरचना एवं विकास कार्य, सड़कों, नाला-नालियों, पाथवेय का निर्माण आदि की जानकारी ली और तेज गति से कार्य करने के निर्देश

अधिकारियों को प्रदान किये। महापौर ने अधिकारियों को स्पष्ट हिदायत देते हुए कहा कि सभी अधिकारी पार्षदों को विश्वास में लेकर उनके कार्यों को शीघ्रता से कराएँ ताकि नागरिकों के बीच नगर निगम के प्रति एक अच्छे

संदेश जा सके। इसमें किसी प्रकार की कोताही न बरतने की भी महापौर ने हिदायत दी। बैठक में जगत् अध्यक्ष श्रीमती गार्गी रामकुमार यादव, एम.आई.सी. सदस्य श्रीमती लक्ष्मी लक्ष्मण गोटिया, पार्षद श्रीमती अर्चना सिसौदिया, सतेन्द्र कुमार चौबे, डॉ. सुभाष तिवारी, योगेन्द्र उडके, एवं मथुरा प्रसाद चौधरी, संभागीय अधिकारी संतोष अग्रवाल, मुख्य स्वास्थ्य निरीक्षक धर्मेन्द्र राज आदि उपस्थित रहे। समीक्षा बैठक के दौरान महापौर को सभी पार्षदों ने अवगत कराया कि जल विभाग के उपयंत्र

कृषि मंडी में गंदगी से निजात दिलाने की मांग

जबलपुर, यशभारत। कृषि उपज मंडी व्यापारी संघ ने मंडी प्रांगण में वर्षाकाल में होने वाली जल प्लावन व गंदगी की समस्या से निजात दिलाने की मांग मंडी सचिव से की है। मंडी व्यापारियों ने कल इस संबंध में एक ज्ञापन मंडी सचिव श्री सैयाम को सौंपा। समस्याओं का शीघ्र निराकरण का आश्वासन दिया।

डोरीलाल की चिन्ता

जिसका डर था बेदरती
वही बात हो गई

अभी कल ही पंतप्रधान ने नाम लेकर कहा था कि इन घोटालेबाजों का सफाया कर दिया जाएगा। घोटालेबाज साफ हो गए। विलीन हो गए। इतना फास्ट काम। त्वरित निर्णय। काले कपड़े वाशिंग मशीन में चले गए। शफफाक सफेद होकर बाहर आ गए। गुरुपूर्णिमा के दिन गुरु गुड रह गए चेला शकर हो गए। यहां अर्थशास्त्र काम कर गया। आप गलत समझे डोरीलाल पैसों के लेनदेन की बात नहीं कर रहे। वो तो व्यापार में होता ही है। ये डिमांड एंड सप्लाई का मामला है। जहां मांग और वहां पूर्ति। जिसकी मांग उसकी पूर्ति। व्यापारी कहता है मुझे उस बोरी के आलू चाहिए। बेचने वाला उसी बोरी के आलू बेचता है। आलू का क्या है वो तो मंडी में बिकने के लिए ही खड़ा है। फिर महाराष्ट्र की बात ही अलग है। यहां आलू ही आलू को खरीद रहा है। प्याज माइनोंरटी में चली गई। शिवसेना को तोड़कर आलू लाए। फिर एनसीपी को तोड़कर आलू लाए। गोदाम में आलू ही आलू हो गए। भाजपा की प्याज माइनोंरटी में आ गई। अब जब चुनाव होंगे तो अधिकांश सीटों पर चुनाव तो शिवसेना और एनसीपी के आलू लगे। बीजेपी कहां लगेगी। नहीं तो फिर वापस आलू बाजार में चले जाएंगे हमें खरीद लो हम बिकने को तैयार हैं। नहीं तो हम फिर शरद पवार के गोदाम में चले जाएंगे।



अब तरह तरह के कयास लग रहे हैं। कोई कहता है कि ये शरद पवार की चाल है। उसने आलू सड़ने के डर से भाजपा के कोल्ड स्टोरेज में रखवा दिए हैं। जब खतरा टल जाएगा तो निकाल लेगा। कोई कहता है कि शरद पवार में अब आलू की बोरियों को उठाने की ताकत नहीं रही इसलिए आलू भाग गए। हर आलू की इच्छा होती है कि कोई उसे खरीदे। अच्छे किचिन में अच्छे मसालों के साथ उसे खाया जाए। कहा जाए कि क्या आलू है। शरद पवार के गोदाम में पड़े पड़े सड़ने का क्या मतलब ?

मगर डोरीलाल का इरादा है कि कंजूर फोरम में केस लगाया जाए। हम जैसे लोगों ने एक चल सम्पत्ति चुनी। बाकायदे चुनी। फारम भरे गए। चुनाव प्रचार हुआ। भाषण हुए। कस्में वादे हुए। प्यार वफा की कस्में दिखाई गईं। विजय जुलूस निकले। हम समझे हमारी एन पार्टी जीत गई। हमारा आलू जीत गया। मगर ये क्या हो रहा है। हमारी अमानत में खयालत हो गई। हमारी चल सम्पत्ति सच में चलाए मान हो गई। हमसे बिना पूछे चलते हुए बल्कि दौड़ते हुए दूसरे गोदाम में जाकर साइडिंग लेट गई। अध्यक्ष महोदय हमारी चल सम्पत्ति हमारे बेचे बिना कैसे बिक सकती है। हमसे पूछे बिना कैसे बिक सकती है। चल सम्पत्ति का कहना है कि उसका भरोसा नए खरीददार पर है। इस मालिक ने पहले हमें एडवांस दिया। मंत्री बनाया। दस परसेंट महिलाओं के लिए और दस परसेंट अल्पसंख्यकों के लिए भी सीट दी है। चल सम्पत्ति का ये भी कहना है कि हम लोग थोक में बिके हैं। फुटकर में नहीं बिके। इसलिए हमें दाम सही मिले हैं। सौदे के हिसाब से मंत्री बनाया गया है। सबसे अच्छी बात ये है कि सबकुछ सविधान के अनुसार हुआ है। हमने भी सविधान की ही शपथ खाई है। सविधान हम हमेशा जेब में रखते हैं। जब हम बिकते हैं तो सविधान के अनुसार ही बिकते हैं। इसके पहले भी हम बार बार बिकते रहे हैं। हम सच बता रहे, हमें कल ही शाम को पता चला कि हमारा विश्वास नरेन्द्र मोदी की नीतियों पर है। और आज हम हम भी पार्टी में आ गए।

तो कंजूर फोरम में हमारी अपील इस प्रकार है कि महोदय कुछ वर्ष पूर्व हमने अपने क्षेत्र से एन पार्टी का एक प्रत्याशी वोट देकर चुना था। इस प्रकार यह हमारी सम्पत्ति (माल) हुआ। पर क्योंकि यह चल फिर सकता है अतः इसे चल सम्पत्ति माना जा सकता है। इसे पुनः दोहराया जाए कि यह हमारी चल सम्पत्ति एन पार्टी की सदस्य थी। पिछले दिनों देश के प्रधान सेवक ने कहा कि एन पार्टी ने सत्तर हजार करोड़ का घोटाला किया है। अतः इन्हें पुलिस का डंडा और जेल की सलाखें मिलेंगी। इसकी मैं गारंटी देता हूँ। अध्यक्ष महोदय इस गारंटी से हमारा चुनी हुई चल सम्पत्ति चल पटी और प्रधान सेवक की बी पार्टी में चली गई।

अध्यक्ष महोदय जैसी भी थी काली थी या सफेद थी पर ये चल सम्पत्ति थी तो हमारी। इसे हमें वापस दिलाया जाए। महोदय हम उपभोक्ता हैं और हमारे चल सम्पत्ति की चोरी हुई है। तत्काल हमारी चल सम्पत्ति हमें दिलवाई जाए। यदि वो किसी गोदाम में बंद है और अचल सम्पत्ति में बदलती जा रही है तो कृपया हमें दिखा दी जाए। कहीं ऐसा न हो कि हमारी सम्पत्ति स? जाए और कचरे के ढेर में फेंक दी जाए जो उसकी सही जगह है।

डोरीलाल सत्ताप्रेमी

खरीफ फसल की तैयारी में जुटे किसान

सुबह से ही खेत खलिहानों में दिखने लगे किसान

जबलपुर यशभारत। मानसून की सक्रियता के बाद सभी किसान अब खेत की ओर रुख करने लगे हैं।

खेतों की साफ-सफाई और खाद डालने का कार्य जोरों पर है। खुर्रा जुताई द्वारा खेतों के खरपतवार को नष्ट करने का कार्य भी किसानों ने अपने हाथों में ले रखा है अच्छी बारिश होने के कारण धान की खेती करने वाले किसान खाद बीज की तैयारी में जुट गए और किसानों द्वारा धान का रोपा भी तैयार किया जा रहा है इसके साथ ही जिन खेतों में धान की बोनी करना है उन खेतों में कृषि यंत्रों की मदद से रोटी आदि चलाई जा रही है जिससे कि रोपा लगाया जा सके वहीं अब किसान मजदूरों की तलाश में भी जुट गए हैं जिससे कि समय रहते धान की रोपाई तैयार हो सके।

समय से पहले मानसून की आहट होते ही क्षेत्र के किसानों ने धान की नर्सरी की तैयारी शुरू कर दी है। बीज विक्रेताओं की दुकानों पर किसानों की भीड़ देखी जा रही है। पौध तैयार होते ही धान की रोपाई शुरू हो जाएगी। किसानों को मानसून की बारिश अच्छी होने की उम्मीद अभी से दिखने लगी है। मौसम के रुख को भांप कर किसान धान की पैदावार करने के लिए अभी से सक्रिय हो गए हैं। कुछ किसानों ने सिंचाई संसाधन मौजूद होने पर धान की पौधे तैयार करना शुरू कर दिया है। धान की खेती करने वाले



प्रति एकड़ आती 15 हजार की लागत किसानों ने लगाई धान की नर्सरी

किसानों ने अलग-अलग जानकारी में बताया कि धान की रोपाई समय से हो जाने पर अच्छी फसल उपज होने की संभावना रहती है। इन दिनों बाजार में विभिन्न प्रजातियों के बीज दुकानदारों द्वारा बेचा जा रहा है। किसानों का कहना है कि अच्छे किस्म के धान के नाम पर किसानों से दुकानदारों द्वारा अच्छी रकम भी मिलेगी। किसानों को धान की नर्सरी बनाने के उद्देश्य से किसानों ने खेतों को तैयार करना शुरू कर दिया है।

प्रति एकड़ लगती है 15 हजार की लागत

इस संबंध में धान की खेती करने वाले इंद्र कुमार राजपूत सहित अन्य किसानों ने बताया कि धान की खेती करने में इन दोनों भारी लागत लग रही है जिसमें बोनी से लेकर कटाई तक 15 हजार रूपए से भी अधिक लागत लगती है। किसानों ने बताया कि बोनी बीज उपचार के साथ कीटनाशक दवाई निदाई पांच हजार की खाद धान की अच्छी पैदावार करने के लिए तीन सौ भी किए जाते हैं।

120 दिन में तैयार होती है फसल

खरीफ की इस फसल को तैयार होने में 120 दिन लगते हैं जिसमें किसान को बहुत ही कड़ी मेहनत लगती है इसके साथ ही कृषि कार्य करने के लिए किसानों के सामने इन दिनों मजदूर की सबसे बड़ी समस्या सामने खड़ी होती है समय पर मजदूर मिल जाने के कारण कृषि कर में काफी सहाूलियतें मिल जाती है किसानों द्वारा धान की विभिन्न प्रजाति की जहां रोपे तैयार किये जा रहे हैं वहीं कुछ किसान जिनके पास कृषि यंत्र का अभाव है एवं मजदूरों की समस्या रहती है वह रोपाई की जगह सीधे बोनी ही करना उचित समझते हैं।

कॉम्बिंग गश्त में 376 वारंटी दबोचे गए



अपराध नियंत्रण में एसीपी के निर्देश पर जारी है पुलिस की कार्यवाही

जबलपुर। अपराधों में नियंत्रण और आम जनता में बदमाशों के खौफ को कम करने के उद्देश्य से एसीपी तुषारकांत विद्याथी के निर्देश में जबलपुर पुलिस की कॉम्बिंग गश्त जारी है। सोमवार को पुलिस ने 5 घंटे के भीतर विशेष अभियान नाइट कॉम्बिंग गश्त में मारपीट, चोरी, अवैध हथियार, अवैध शराब के वर्षों से फरारे 376 वारंटियों को गिरफ्तार किया है। पुलिस की कॉम्बिंग गश्त में वारंटियों एवं मामलों में, ईनामी उद्घोषित फरार आरोपियों की गिरफ्तारी के लिए शहर एवं देहात में 86 टीमें लगी थीं। जिसमें 14 राजपत्रित अधिकारी, 36 टीआई सहित लगभग 600 का पुलिस बल शामिल था। जानकारी के अनुसार बीती रात पुलिस ने 12 बजे से सुबह 5 बजे तक कॉम्बिंग गश्त की। इस दौरान टीमों के द्वारा दबिश देते हुए कॉम्बिंग गश्त के दौरान मारपीट, चोरी, अवैध हथियार, अवैध शराब, के लंबे समय से फरार चल रहे 64 गैर म्यादी एवं 150 गिरफ्तारी वारंटियों को पकड़ा गया और 161 जमानती वारंट तामील किए गए, वहीं गश्त के दौरान प्रकरण में फरार 1 आरोपी को भी दबोचा गया है। इसके साथ ही पुलिस ने 22 शराब तस्करो को 25 लीटर कच्ची एवं 156 पाव देशी/विदेशी शराब के साथ पकड़ा है।

विद्युत पयूल सरचार्ज से बिजली मंहगी

जबलपुर, यशभारत। उपभोक्ता मंच के डॉ. पीजी नाजपांडे ने जानकारी दी है कि अप्रैल, मई तथा जून ऐसे पिछले 3 माह में औसतन 7.24 प्रतिशत से बिजली पयूल सरचार्ज की वसूली हो रही है, यदि उपभोक्ता की बिजली खपत 200 यूनिट है तो उसे अतिरिक्त 75 रूपए देना पड़ेगा। डॉ. पीजी नाजपांडे ने बताया कि पावर मैनेजमेंट कंपनी ने पयूल सरचार्ज की गणना के आधार पर बिजली के सर्वुसलर जारी किए हैं। यह सर्वुसलर पूर्व, पश्चिम तथा मध्य क्षेत्र वितरण कंपनियों के प्रबंध संचालकों को भेजकर उपभोक्ताओं से वसूली करने के आदेश जारी किए गए हैं। सर्वुसलर दिनांक 19 अप्रैल 2024-अप्रैल में 6.80 प्रतिशत, सर्वुसलर दिनांक 25 मई 2023-मई में 8.79 प्रतिशत, सर्वुसलर दिनांक 23 जून 2023-जून में 6.16 प्रतिशत, सर्वुसलर दिनांक 23 जून 2023-जून में 6.16 प्रतिशत। इससे स्पष्ट होता है कि पिछले 3 महीनों में पयूल चार्ज लगभग 7.24 प्रतिशत से वसूला जा रहा है। उपभोक्ता मंच के रजत भांगव, एड. वेदप्रकाश अधौलिया, मनीष शर्मा, डीआर लखेरा, सुशीला कर्नोजिया, राममिलन शर्मा ने बताया कि हर एक महीने में बिजली के दाम तय करना उपभोक्ताओं के लिए खतरनाक बन गया है, जिसका सभी को विरोध करना चाहिए।

जलसंकट से त्रस्त जनता के साथ भाजपा पार्षद दल ने नगर निगम में किया प्रदर्शन

जबलपुर, यशभारत। केंद्र विधानसभा क्षेत्र में और शहर के कई इलाकों में व्याप्त जलसंकट की समस्याओं को लेकर मंगलवार को विधायक अशोक रोहाणी के नेतृत्व में सड़क पर बड़ी संख्या में जनता उतर आई। इस दौरान खाली मटके लेकर जलसंकट से परेशान लोग नौदरा ब्रिज से पैदल चलते हुए नगर निगम का घेराव करने पहुंचे। जहां पर नेता प्रतिपक्ष कमलेश अग्रवाल ने भाजपा पार्षद दल के पार्षदों के साथ मिलकर सांकेतिक धरना प्रदर्शन किया। इस दौरान नेता प्रतिपक्ष कमलेश अग्रवाल ने बताया कि नगर निगम में सिर्फ भ्रष्टाचार व्याप्त है। शहर में जलसंकट लगातार बढ़ते जा रहा है। अगर जल्द समस्या का निराकरण नहीं किया गया तो आने वाले दिनों में उग्र आंदोलन की चेतावनी नेता प्रतिपक्ष कमलेश द्वारा दी गई है।



हर्षित नगर के रहवासियों को सड़क की सौगात



जबलपुर, यशभारत। हर्षित नगर विवेकानंद वार्ड की पार्षद सोनिया रंजीत सिंह ठाकुर के प्रयासों में अब क्षेत्रीय रहवासियों को मुख्य सड़क की सौगात मिल रही है। क्षेत्र की सड़क में डामलीकरण का कार्य शुरू हो चुका है।

जानकारी के अनुसार करीब 5 लाख 94 हजार रूपए की लागत से मुख्यमंत्री कायाकल्प योजना के तहत इस सड़क का निर्माण कार्य कराया जा रहा है जिससे क्षेत्रीयजनों को आवागमन में कोई परेशानी का सामना न करना पड़े।

अति. पुलिस अधीक्षक संजय अग्रवाल को आईपीएस अर्बाई

जबलपुर, यशभारत। अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक संजय अग्रवाल को भारतीय पुलिस सेवा में आईपीएस अर्बाई से सम्मानित किया गया है। जिसके बाद श्री अग्रवाल की एसीपी के पद पर पदस्थापना की जाएगी। भारत सरकार गृह मंत्रालय द्वारा यह नियुक्ति दी गई है। विदित हो शहर में एडिशनल एसीपी के पद पर रहते हुए संजय अग्रवाल ने यातायात पुलिस में भी शहर के यातायात और कानून व्यवस्था का बखूबी निर्वहन किया।



जैन समाज ने मनाया अष्टान्हिका महापर्व

जबलपुर, यशभारत। जबलपुर में सकल जैन समाज के साथ जिनवाणी तत्परसिक श्री वीतराग विज्ञान मण्डल, जैन युवा फेडरेशन एवं त्रिशला महिला मण्डल के संयुक्त तत्वावधान में आषा? शुक्ल अष्टमी से आषा? शुक्ल पूर्णिमा तक विविध अनुष्ठानों के साथ आत्म शुद्धि एवं धर्माारधना के आनादि निधन शाश्वत महापर्व अष्टान्हिका की मंगल आरधना की। फेडरेशन के मीडिया प्रभारी दीपकराज जैन एवं मण्डल अध्यक्ष अशोक जैन ने बताया कि आठ दिवसीय अष्टान्हिका महापर्व की पूर्णता आषा? शुक्ल पूर्णिमा सोमवार के शुभ दिन हुई। इस अवसर पर बड़ी संख्या में जैन श्रावक - श्राविकाओं ने नगर के ब? फव्वारा पारल वाला मार्केट स्थित श्री महावीर स्वामी दिगम्बर जैन मंदिर



में श्री जिनेन्द्र पूजन के साथ श्री नन्दीश्वर दीप पूजन कर विधानाचार्य पं. अभिनय शास्त्री, प्रशांत जैन एवं अजित जैन के मार्गदर्शन में 170 तीर्थकर मण्डल विधान की आरधना कर समस्त तीर्थकर भाववतों की भाव वंदना करते हुए उन्हें भक्ति भाव पूर्वक अर्घ

श्री महावीर जिनालय में 170 तीर्थकर विधान

समर्पित किया एवं शांतिपाठ के साथ महाअर्घ्य समर्पित कर विश्व शांति की मंगल भावना व्यक्त की प्रवचनों की श्रंखला में स्वाध्याय भवन में हिममतनगर से पधारे प्रतिष्ठाचार्य पं. रजनीभाई दोशी एवं मुंबई से पधारे पं. नीलेशभाई शाह के श्रीमुख से ग्रंथराजश्री सम्प्रसार के माध्यम से निज शुद्धात्मा ज्ञायक भगवान आत्मा की महिमा जानकर आत्मा से परमात्मा बनने का मार्ग जाना। आठ दिवसीय महापर्व में विधान करने का श्रीभाग्य त्रिशला महिला मण्डल को प्राप्त हुआ। सफल आयोजन को जन जन तक पहुंचाने के लिए मण्डल एवं फेडरेशन ने सम्मानीय मीडिया सहित सभी सहयोगियों का आभार व्यक्त कर उन्हें धन्यवाद ज्ञापित किया।

प्रतिभाशाली छात्रों और शिक्षकों का किया गया सम्मान



जबलपुर, यशभारत। युवा सेवा संगठन के वैनर तले मानस भवन में सम्मान समारोह का आयोजन किया। इस मौके पर संगठन द्वारा कक्षा 10वीं और 12वीं की बोर्ड परीक्षाओं में सफलता प्राप्त करने वाले प्रतिभावान छात्र-छात्राओं के साथ गुरु को स्मृति चिन्ह और शाल- श्रीफल देकर सम्मानित किया गया। संगठन के प्रांतीय अध्यक्ष सुमित यादव ने बताया कि इस साल जो परिणाम हमारे सामने आए हैं उसके लिए छात्र-छात्राओं और शिक्षकों को सम्मानित करना हमारे लिए गर्व की बात है। उपलब्धि हासिल करना मुश्किल काम नहीं है, उसे बरकरार रखना बड़ी बात है। वहीं गुरु पूर्णिमा के पर्व को ध्यान में रखते हुए संगठन द्वारा शिक्षकों का भी शाल श्रीफल और पौधा भेंट कर मंच पर सम्मान किया गया। इसके साथ ही संगठन के विभिन्न विभागों में कार्यरत कार्यकर्ताओं का भी सम्मान किया। आयोजन समिति के पदाधिकारियों ने बताया कि कार्यक्रम का उद्देश्य समाज की प्रतिभाओं को सम्मानित कर उनका उत्साहवर्धन करते हुए उन्हें आगे बढ़ाना है। कार्यक्रम में करीब 1500 से अधिक उत्कृष्ट छात्रों को सम्मानित किया गया। इस मौके पर सुमित कालिया, विधायक अजय विश्वासे, सम्पति सैनी, विमल जैन, डॉ. निलेश जैन, विवेक पटेल, स्वामिन वानखेडे निगम आयुक्त, भानु प्रताप बाथमा, आशीष विररिष्ठा सहित बड़ी संख्या में संगठन के लोग मौजूद रहे।

35वीं अखिल भारतीय रेलवे शतरंज प्रतियोगिता में 80 खिलाड़ी ले रहे भाग



जबलपुर यशभारत। अखिल भारतीय रेलवे की 35 वीं शतरंज प्रतियोगिता का शुभारंभ मुख्य अतिथि अपर महाप्रबंधक रवि शंकर सक्सेना द्वारा किया गया। रेलवे स्टेडियम जबलपुर में आयोजित उद्घाटन समारोह में वरिष्ठ उप महाप्रबंधक पंकज शर्मा, प्रमुख मुखा सुरक्षा आयुक्त प्रदीप

कुमार गुप्ता, प्रमुख मुख्य कार्मिक अधिकारी प्रभात, प्रमुख मुख्य विद्युत इंजीनियर जगमग मीणा, पमरे खेलकूद संघ के अध्यक्ष डी. सी. अहिरवार, मण्डल रेल प्रबंधक विवेक शील, पमरे खेलकूद संघ के महासचिव डॉ. आशुतोष गर्ग, पश्चिम मध्य रेल मुख्यालय के अन्य प्रमुख विभागाध्यक्ष, जबलपुर मण्डल के शाखा अधिकारी सहित रेलवे के वरिष्ठ अधिकारी एवं बड़ी संख्या में खेलप्रेमी उपस्थित थे।

80 खिलाड़ी ले रहे हैं भाग इस प्रतियोगिता में 10 ग्रैंड मास्टर एवं 17 इंटरनेशनल मास्टर सहित लगभग 80 शतरंज खिलाड़ी भाग ले रहे हैं। इस प्रतियोगिता में दो इवेंट होते हैं, जिसमें पहला टीम इवेंट और दूसरा इंडिविजुअल इवेंट आयोजित किए जाते हैं।

अपना गगन डिजेंट पाउडर की डिस्ट्रीब्यूशन लेने के लिए संपर्क करें

Order now 9300840844

मठ, मंदिरों, आश्रमों में गुरुजनों का पूजन, लिया आशीर्वाद



सिंहोरा, यशभारत। असाढ मास की पूर्णिमा पर शिष्यों ने गुरुओं का चरण बंदन, पूजन, अर्चन कर गुरु पूर्णिमा मनाई। सुबह से ही मठ, मंदिरों एवं आश्रमों में गुरु भक्तों की भीड़ लगी थी। हाथ में नारियल, फूलमाला, मीठा, वस्त्र के अलावा फलफूल भेंटकर गुरु का आशीर्वाद लिया। गुरु भी अपने शिष्यों को देखकर अतिप्रसन्न दिखे। जिस प्रकार शिष्य गुरु के दर्शन के लिये आतुर होते हैं उसी प्रकार गुरु भी शिष्यों को देखकर उनका हालचाल पूछते हैं दोनों का प्रेम आज सभी मठ मंदिरों में देखने को मिला। अपने अपने गुरुओं के दर्शन के बाद शिष्यों ने भंडारे का प्रसाद गृहण किया। सभी शिष्य गुरु की चरण रज पाने आतुर नजर आये

लोढा सिद्धन धाम कुरों

नगर का प्रसिद्ध धार्मिक स्थल लोढा सिद्धन धाम को कुरों पिपरिया के पास है जहां पहाड़ियों के बीच सुंदर मंदिर बनाया गया जिसे लोढा पहाड़ के नाम से जाना जाता है यहां तपस्वी गुरु

सिद्धन वाले श्री श्री 1008 बालसंत सीताराम शरण जू महाराज का दर्शन करने हजारों शिष्य गण पहुंचे तथा पूजन अर्चन किया भक्तों ने श्री सीताशरण जू महाराज के भी दर्शन किए तथा भंडारे का प्रसाद ग्रहण किया।

कटावधाम में आयोजन

धर्म स्थली कटाव धाम में सियाबल्लभ दास जी वेदांती महाराज का शिष्यों ने पूजन अर्चन कर आशीर्वाद प्राप्त किया। जिसमें हरिनाम सेवा समिति कटावधाम के द्वारा विशाल भंडारे का आयोजन किया गया। इस अवसर पर दिन भर श्री राम नाम का जप चलता रहा। संत श्री वत्स जी महाराज का भी उनके शिष्यों ने पूजन अर्चन कर आशीर्वाद प्राप्त किया।

शैलेश्वर धाम सैलवारा

शैलेश्वर धाम सैलवारा में ब्रम्हलीन संत प्रकाशवन अवधूत जी महाराज की समाधि स्थल पर गुरु भक्तों का तांता लगा रहा भक्तों

ने गुरु का पूजन कर आशीर्वाद प्राप्त किया तथा संत कैलाशानंद जी महाराज का भी दर्शन किया। भक्तों ने विशाल भंडारे का प्रसाद ग्रहण किया।

श्री नृसिंह टेकरी खितौला

श्री नरसिंह टेकरी खितौला में श्रद्धा भक्ति से मनाई गई गुरु पूर्णिमा साकेत वासी श्री श्री 1008 श्री स्वामी द्वारका दास जी की साधना स्थली में प्रातः 5 बजे भगवान की मंगला आरती के बाद महंत गोविंददास जी महाराज द्वारा पूजन अर्चन कर गुरु पूजन का शुभारंभ किया। भक्तों व शिष्यों के द्वारा पूजन कार्यक्रम देर रात तक अनवरत जारी रहा। भक्तों के लिए विशाल भंडारे का भी आयोजन किया गया।

कृष्ण कृपा धाम भेडा

सिंहोरा के पास स्थित संत निकुंज कृष्ण कृपा धाम संत निकुंज धेडा में भक्तों ने संत ब्रम्हानंद दास जी महाराज का पूजन अर्चन किया एवं विशाल भंडारे का प्रसाद ग्रहण किया। यहां दिन भर धार्मिक आयोजनों की धूम मची रही।

भरभरा आश्रम में उत्सव

भरभरा आश्रम में भी गुरु पूर्णिमा महोत्सव धूमधाम से मनाया गया यहां पर सुबह से ही भक्तों का तांता लगा रहा 1008 संत श्री बनवारी दास जी महाराज का दूर दूर से आये शिष्यों ने गुरु पूजन कर आशीर्वाद प्राप्त किया तथा आयोजित विशाल भंडारे का प्रसाद ग्रहण किया।

गुरु पूर्णिमा पर ददा शिष्य मंडल ने किया रुद्री निर्माण एवं अभिषेक

गाडरवारा, यशभारत। स्थानीय जगदीश मंदिर के पीछे अपना पैलेस में गुरु पूर्णिमा के पावन अवसर पर परम पूज्य पंडित देव प्रभाकर शास्त्री ददा जी के आशीर्वाद से ददा शिष्य परिवार द्वारा शिवलिंग निर्माण रुद्र अभिषेक एवं प्रसादी का आयोजन संपन्न हुआ। अपना पैलेस में सुबह से ददा शिष्य मंडल एवं श्रद्धालु जनों ने शिवलिंग निर्माण प्रारंभ कर दिया था दोपहर 12:30 बजे अभिषेक एवं हवन किया गया था कार्यक्रम स्थल पर परम पूज्य पंडित देव प्रभाकर शास्त्री जी के तेल चित्र के समक्ष पूजा अर्चना की गई इसके साथ ही संगीतमय भजनों का आयोजन चलता रहा श्रद्धालु जन भक्ति भाव के साथ शिवलिंग बनाते हुए नजर आए ए रुद्राभिषेक के बाद प्रसादी का आयोजन किया गया इसके उपरांत विसर्जन कार्यक्रम संपन्न हुआ ए गुरु पूर्णिमा के अवसर पर आयोजित इस धार्मिक कार्यक्रम के दौरान बड़ी संख्या में ददा शिष्य परिवार एवं धर्म प्रेमी जन उपस्थित रहे।

ओशो सन्यासियों ने आनंद के साथ मनाया गुरु पूर्णिमा पर्व

गाडरवारा (यशभारत) विश्व प्रसिद्ध आध्यात्मिक गुरु एवं दार्शनिक ओशो की क्रीड़ा स्थली ओशो लीला आश्रम में तीन दिवसीय ध्यान शिविर स्वामी ध्यान आकाश के सानिध्य में आयोजित किया गया ए गुरु पूर्णिमा के अवसर पर ओशो सन्यासियों द्वारा आश्रम में विभिन्न ध्यान विधियों को आत्मसात किया गया ए गुरु पूर्णिमा के अवसर पर ओशो सन्यासियों द्वारा आश्रम में विभिन्न ध्यान विधियों को आत्मसात किया गया। प्रातः काल सुबह 6 से 7 तक सक्रिय ध्यान भजन कीर्तन के साथ दिन भर ध्यान की गतिविधियां चलती रही शाम 4 बजे से 5 बजे तक कुंडलीना शाम 6 से 8 बजे तक वाइट रोव, ब्रदर हुड सत्यंग, ओशो प्रवचन के साथ भजन कीर्तन में मस्त होकर ओशो सन्यासियों ने आनंदमय गुरु पूर्णिमा उत्सव मनाया। इस अवसर पर नव सन्यासियों ने ओशो की दीक्षा ली। ओशो लीला आश्रम में आयोजित शिविर में महाराष्ट्र उत्तर प्रदेश बिहार तथा मध्य प्रदेश क्षेत्रीय सन्यासी शामिल हुए।



श्रद्धावान ही ज्ञान का अधिकारी बनता है

पाटन, यशभारत। नगर की प्रतिष्ठित संस्था आंकार नामदेव विद्या मंदिर में गुरु पूर्णिमा पर्व पुरोहित पूजन एवं छत्र प्रतिभा सम्मान समारोह के साथ मनाया गया। कार्यक्रम की अध्यक्षता संचालन समिति अध्यक्ष ठाकुर रणधीर सिंह ने की समिति सदस्य घनश्याम बबले विशिष्ट अतिथि थे वक्ताओं ने गुरु के महत्त्व बताते हुए कहा कि गुरु अपने शिष्य में गुणों को उत्पन्न के लिए ब्रह्मा, उसके गुण की वृद्धि के लिए विष्णु, और उसके दुरुगुणों को नष्ट करने के लिए शंकर के समान है, गुरु पर श्रद्धा भाव रखकर ही ज्ञान प्राप्त किया जा सकता है।



ज्ञान विस्तारक महर्षि वेद व्यास की जयंती पर नगर के विद्वान पं राजाराम त्रिपाठी व मंदिर पुजारी पं कृष्ण कुमार दुबे को वस्त्र श्री फल आदि भेंटकर सम्मानित किया गया। कक्षा पाँचवीं, आठवीं

, 10 वीं एवं 12 वीं के छात्रों को डॉ जानकी प्रसाद स्मृति पुरस्कार संचालक डॉ विष्णु दत्त त्रिपाठी, दुलारी, बाई, अग्रवाल स्मृति संचालक संतोष अग्रवाल, ठाकुर भूपति सिंह स्मृति संचालक चंद्रशेखर सिंह, ठा अजय सिंह स्मृति संचालक कृष्णशेखर सिंह, ठा गुलाब सिंह स्मृति संचालक सुरेंद्र सिंह, स्व दया शंकर पंचौरी स्मृति संचालक महेश नारायण पंचौरी व बंधु आदि पुरस्कार प्रदान किये गए ये पुरस्कार क्रमशः अरवि पांडे, कंचन चट्टार, शेख रहमान, अनुराधा झरिया व जू नू मेहरा ने जीते जबकि समाजसेवी बालचंद्र तनू द्वारा कालेज टापर को दिया जाने वाला पुरस्कार अंजना पटेल ने जीता इस अवसर पर प्राचार्य विष्णु पाठक, प्रधानाचार्य हरिनारायण कुररिया, आचार्य परिवार और अभिवाक गण उपस्थित थे।

मौसी के घर से अपने घर लौटे भगवान जगन्नाथ

बरेला। भगवान जगन्नाथ के मौसी घर से अपने घर लौटने के आयोजन को भव्यता प्रदान करते हुए नगर वासियों ने असाधारण माहौल निर्मित किया कि आज संपूर्ण नगर जगन्नाथ धाम बन गया। सैकड़ों की संख्या में भक्तों ने राम जानकी मंदिर से कुंडा स्थित मां कर्मा देवी जगन्नाथ स्वामी मंदिर तक भगवान जगन्नाथ के रथ को अपने हाथों से खींचकर धार्मिक परंपरा का निर्माण किया। श्री भगवान जगन्नाथ जी की रथ यात्रा को नगर वासियों द्वारा जगह-जगह रोककर पूजन अर्चन किया गया। इसी परंपरा का निर्वहन करते हुए भगवान जगन्नाथ जी की रथ यात्रा को श्री जगन्नाथ स्वामी मां कर्मा देवी मंदिर समिति मां कर्मा देवी युवा मंडल मां कर्मा देवी महिला मंडल द्वारा प्रतिवध निकाला जाता है।

हाल-बेहाल : नपा की टंकी का रिस रहा पानी, फिसलकर गिर रहे लोग

सिंहोरा, यशभारत। आमजन की सुविधा की लिए करीब दो साल पहले लगभग दो लाख की लागत से बनाई गई खितौला बस स्टैंड में पानी की टंकी से बहाये जा रहे पानी के सड़क में फैलने के कारण उसमें फिसलकर वहां से निकलने वाले आम नागरिक और वही पास में स्थित यशोदा बाई कन्या शाला स्कूल के छात्र गिर रहे हैं। टंकी के चहुँओर इतनी गंदगी है की कोई उसका पानी पीने के लिए उपयोग नहीं करता बस हर समय लोग मुंह या हाथ धरें धोते नजर आ जायेंगे वहां आस पास के लोग दुकानदार बस वाले अपनी गाड़ी की वासिंग भी करते है तथा स्कूल के पास अबैध तरीके से वाहन हाथ डेला खड़े किए जाते हैं जिससे भी लोगों को भारी परेशानी हो रही है लोगों का कहना है कि जब इस पानी टंकी के



खितौला बस स्टैंड का मामला

इसे हटा देना चाहिए जिससे कम से कम लोग फिसलकर गिरे तो नहीं। टंकी के ठीक सामने सामुदायिक भवन में नगर पालिका का अधोषिप्ट मिनी कार्यालय है और वहां भी लोग आते हैं और वो भी इसके बेवजह बहते पानी को देखते है सबसे बड़ी बात तो यह है कि टंकी से गिरकर सड़क में फैल रहा फालतू पानी नगर पालिका के कर्मचारियों को नहीं दिख रहा है। इस संबंध में अनेक बार वहां के लोगों ने नगर पालिका के कर्मचारियों से बोला है पर आज तक उनकी समस्या का समाधान नहीं हुआ। वहां के लोगों ने नगर पालिका से मांग की है कि या तो टंकी से गिर रहे पानी की निकासी की व्यवस्था कराई जायें या नगर पालिका उसे हटा लें नहीं तो किसी दिन कोई गंभीर घटना घट सकती है।

गुरु पूर्णिमा के अवसर पर जगह-जगह हुआ गुरु पूजन

तेंदूखेड़ा, यशभारत। गुरु पूर्णिमा गुरु पूजन के महापर्व पर श्रद्धालुओं ने अपने अपने गुरुओं के यहां पहुंचकर पूजन अर्चन कर आशीर्वाद ग्रहण किया। ललिता घाट कैलाश कुटी श्री राजराजेश्वरी मंदिर में स्वामीजी महाराज हीरापुर वालों के पादुका पूजन हेतु बड़ी संख्या में श्रद्धालु उपस्थित होकर स्वामीजी महाराज का पादुका पूजन किया गया। सुबह से लेकर देर रात्रि तक मंदिर परिसर में श्रद्धालुओं की काफी भीड़ रही वहीं भंडारे का आयोजन भी दिन भर चला। सुबह से ही लोग बड़ी संख्या में नर्मदा खान कर पूजन अर्चन में संलग्न देखे गये। गायत्री परिवार के द्वारा भी प्रातः 5 बजे से 7 बजे तक सामूहिक साधना की गई। तथा यह हवन पूजन संपन्न हुआ। नगर के वाई क्रमांक 15 कठोतिया में कबीर पंथी गुरु समाधि स्थल पर प्रति वर्ष की भांति इस वर्ष भी भंडारे का आयोजन किया गया। नगर के बीच स्थित श्री साईं मंदिर परिसर में प्रतिवर्ष की भांति इस वर्ष भी गुरु पूर्णिमा के अवसर पर वार्षिक उत्सव समारोह पूर्वक धूम धाम से मनाया गया। हमारे प्रतिनिधि को मिली जानकारी के अनुसार सुबह 9 बजे से 12 बजे तक हवन पूजन एवं दोपहर 1 बजे से साईनाथ महाराज की डोल उमाल एवं भय्य आकर्षक झांकियों के साथ विशाल शोभायात्रा नगर के मुख्य मार्गों से निकाली गई। जिसमें बड़ी संख्या में श्रद्धालुओं ने भाग लिया। मिर्च शरणा में महाप्रसादी का वितरण भी किया गया। तेंदूखेड़ा विधानसभा क्षेत्र के विधायक संजय शर्मा ने अपने साथियों के साथ रावतपुरा सरकार के चतुर्मास कलश स्थापना स्थल रायपुर पहुंचकर संत शिरोगीण रावतपुरा सरकार के दर्शन कर पूजन अर्चन करते हुये आशीर्वाद ग्रहण किया।

जैविक यूनिट इकाई की हुई स्थापना



पाटन, यशभारत। प्राकृतिक खेती एवं जैविक खेती को बढ़ाने के लिए ग्राम फुलर में जैविक कृषि पाठशाला एवं जैविक खेती हेतु जीवामृत बनाने के लिए यूनिट की स्थापना कृषि अधिकारियों की उपस्थिति में की गई इस दौरान जैविक खेती के लिए उपयोगी जैविक यूनिट जोकि बायो डाइजेस्टर टैंक के रूप में होती है जिसमें एक बार में 3600 लीटर जीवामृत का घोल बनाया जा सकता है जैविक खेती के लिए उपयोगी सिद्ध होगी वहीं जैविक पाठशाला के अंतर्गत कृषि विशेषज्ञ रजनीश दुबे ने बताया कि कृषि भूमि में जैविक कार्बन वृद्धि से ही भूमि की उर्वरा शक्ति को बढ़ाया जा सकता है यदि कृषक जीवामृत नैनाफास्ट सूक्ष्म पोषक तत्व घोल का उपयोग खेतों में करते हैं तो उत्पादन में भी बढ़ोतरी होती है यूनिट की स्थापना होने से किसानों को कम शुल्क में जीवामृत का घोल प्रत्येक फसल के लिए मिल सकेगा जिससे कि जैविक खेती को बढ़ावा मिलेगा इस दौरान संयुक्त संचालक कृषि एके नेताम परियोजना संचालक डॉ एस्के निगम पाटन अनुविभागीय अधिकारी कृषि डॉ इंद्रा त्रिपाठी के साथ जैविक कृषक विनय ठाकुर के साथ आसपास के ग्रामीण क्षेत्रों के बड़ी संख्या में कृषक उपस्थित रहे।

ग्रामीण मंडल गोसलपुर में पौधारोपण



सिंहोरा, यशभारत। भारतीय जनता पार्टी द्वारा भारत के यशस्वी प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी जी के नेतृत्व में केन्द्र सरकार के 9 शाल पूरे होने पर एक माह तक चलाये गये घर घर समर्पक सहित अन्य अभियान के तहत भाजपा ने विधायक नंदनी मरावी की उपस्थिति में सिंहोरा विधानसभा में अनेक कार्यक्रमों का आयोजन कर आमजन के घर पहुंचकर उनकी समस्याओं को सुना। इसी के तहत भारतीय जनता पार्टी ग्रामीण मंडल गोसलपुर द्वारा गत दिवस स्वच्छता अभियान चलाकर गोसलपुर में पौधारोपण किया इस अवसर पर भाजपा जिला ग्रामीण उपाध्यक्ष पुष्पराज सिंह बबले, गोसलपुर ग्रामीण मंडल अध्यक्ष जनपद उपाध्यक्ष दिलीप पटेल सहित अनेक भाजपा मंडल पदाधिकारी एवं कार्यकर्ता गण उपस्थित थे।

मुख्यमंत्री का तेंदूखेड़ा हेलीपैड पर आत्मीय स्वागत

नरसिंहपुर यशभारत। मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान का तेंदूखेड़ा हेलीपैड पर आगमन पर यहाँ मौजूद लोकसभा सांसद राव उदय प्रताप सिंह, राज्यसभा सांसद कैलाश सोनी एवं अन्य जनप्रतिनिधियों द्वारा आत्मीय स्वागत किया गया। मुख्यमंत्री का सोमवार की दोपहर लगभग दो बजे आगमन हुआ। उनके साथ श्रीमती साधना सिंह, चिकित्सा एवं स्वास्थ्य मंत्री डॉ. विश्वास सारंग व रामपाल सिंह थे। हेलीपैड पर कलेक्टर सुश्री ऋतु बाफना, पुलिस अधीक्षक अमित कुमार, पूर्व विधायक भैराराम पटेल, श्रीमती साधना स्थापक, अभिलाष मिश्रा, डॉ. हरगोविंद पटेल, राजीव सिंह ठाकुर सहित अन्य जनप्रतिनिधि मौजूद थे। हेलीपैड के समीप मंडी प्रांगण में रोजगार सहायक, आंगनवाड़ी कार्यकर्ता व सहायिकाओं द्वारा उनके हित में लिये गये निर्णयों के लिए मुख्यमंत्री श्री चौहान को धन्यवाद ज्ञापित किया गया। उन्होंने मुख्यमंत्री को स्मृति चिन्ह व अभिनंदन पत्र भेंट कर उनका आभार जताया।



मुख्यमंत्री श्री चौहान ने कहा कि शासन की जन कल्याणकारी योजनाओं के क्रियान्वयन में रोजगार सहायकों एवं आंगनवाड़ी कार्यकर्ताओं की विशेष भूमिका है। उल्लेखनीय है कि विगत दिवस मुख्यमंत्री ने रोजगार सहायकों को मिल रहे मानदेय में वृद्धि करने की घोषणा की थी। उन्होंने 9 हजार रुपये मासिक मानदेय के स्थान पर 18 हजार रुपये मानदेय देने, सामान्य अवकाश सहित प्रसूति अवकाश, मातृत्व अवकाश के

साथ ही पितृत्व अवकाश प्रदान करने की घोषणा की थी। पंचायत सचिव की नियुक्ति में 50 प्रतिशत स्थान रोजगार सहायकों के लिए सुरक्षित रहेंगे। इसी प्रकार मध्य प्रदेश आंगनवाड़ी कार्यकर्ता सहायिका महासंघ के सम्मेलन में मुख्यमंत्री द्वारा आंगनवाड़ी कार्यकर्ताओं का मानदेय 10 हजार रुपये से बढ़ा कर 13 हजार रूपए करने, इंसेंटिव के रूप में प्रतिवर्ष होगी 1000 रूपए की वृद्धि करने, मिनी आंगनवाड़ी कार्यकर्ता को मिलेगा 6 हजार 500 रूपये प्रतिमाह मानदेय देने और सहायिका से आंगनवाड़ी कार्यकर्ता पर पदेन्नति के लिये 50 प्रतिशत पद अरक्षित करने की घोषणा की थी। इसके अलावा श्री चौहान ने आंगनवाड़ी कार्यकर्ताओं को सेवानिवृत्त होने पर एकमुश्त एक लाख 25 हजार रूपए और सहायिकाओं को एक लाख रूपए उपलब्ध कराए जाने और शासकीय कर्मचारियों की तरह उन्हें 5 लाख रूपए का स्वास्थ्य और दुर्घटना बीमा कराने की घोषणा की थी।

घरों से क्षेत्रीयजन त्रस्त, करेंगे आंदोलन



मझौली, यशभारत। मझौली पाटन विधानसभा के ग्राम पौड़ी जो कि सिंहोरा थाने के अन्तर गत आता है ग्रामीण जन आए दिन होने वाली चोरी से परेशान है। पाटन विधानसभा से अपनी उम्मीदवारी रख रहे कोड़ेस के क्षेत्रीय नेता राजेश तिवारी जनसंपर्क के दौरान पौड़ी पहुंचे तब ग्राम वासियों ने अपनी समस्या से अवगत कराया। लगातार हो रही चोरियों के बाद भी पुलिस प्रशासन चुपची साधे हुए है। राजेश तिवारी ने ग्रामीण जनों को आश्वासन दिया कि यदि शीघ्र ही आरोपियों पर कार्रवाई नहीं होती तो जन आंदोलन करेंगे।

महामय नंदीश्वर विधान का हुआ समापन

पनागर, यशभारत। अष्टानीका महापर्व के अंतिम दिन महामय नंदीश्वर विधान महिला मंडल के द्वारा बाजार स्थित श्री 1008 नेमिनाथ जिन मंदिर में भक्ति भाव से संपन्न हुआ प्रातः काल भगवान का अभिषेक शांतिधारा की गई तत्पश्चात पूजन एवं विधान की सभी क्रियाएं संपन्न कराई गई अंत में हवन के साथ विधान का समापन हुआ जिसमें वरिष्ठ जन भी शामिल थे महिला मंडल की समस्त महिलाएं सहित वरिष्ठ जन, भी सम्मिलित होकर धर्म लाभ लिये कार्यक्रम में महिला मंडल की सरला मोदी, शकुन मोदी, किरण मोदी, राजकुमारी चौधरी, विपला खजांची, मणी सिंचई, उषा सिंचई, सुसीमा मोदी महिला मंडल की अध्यक्ष श्री मति समीक्षा चौधरी, सचिव श्री मति रजनी मोदी, सालनी लसगरी मनोज राजीव चौधरी सहित समाज की बच्चियां ने भी भाग लिया।



पेश किया। जिसमें सिलावट समाज निर्वाचन समिति ने सहमति देते हुए टावल सिंह सिलावट को सिलावट समाज के राष्ट्रीय अध्यक्ष की चुनाव प्रक्रिया पूर्ण होने तक सिलावट समाज का राष्ट्रीय अध्यक्ष नियुक्त किया है। उसके बाद प्रदेश अध्यक्ष एवं राष्ट्रीय अध्यक्ष को संबिधान की शपथ दिलाई गई। बैठक में सर्वप्रथम भारत रत्न डॉ. भीमराव अंबेडकर के छाया चित्र पर माल्यार्पण कर पूजन अर्चन किया। जिसके बाद युवा नेता स्वर्गीय मणिनागेंद्र सिंह पटेल मौजू भैया को श्रद्धा समुन अर्पित किए। उनके कार्यों को याद कर स्थान नया

मुस्लिम त्यौहार कमेटी के पदाधिकारियों की हुई घोषणा

गाडरवारा, यशभारत। आल इंडिया मुस्लिम त्यौहार कमेटी के राष्ट्रीय अध्यक्ष पीरें जदा कयलद मिह्रत हाजी डॉ. ओशफ शाहिमीर खुर्रम चिश्ती की सहमति से शहर मुस्लिम त्यौहार कमेटी के अध्यक्ष मुजीब खान चिश्ती ने शहर कमेटी का विस्तार करते हुए नियुक्तिया की है। जिसमें सरपरस्त एवं निगरा, सलाहकार कमेटी बनाई गई मुस्लिम त्यौहार कमेटी वरिष्ठ जनों के मार्गदर्शन में अपना काम करेंगी हसरतशक मंडल एवं निगरानी कमेटी में वरिष्ठ नेता एच बी रफीक, अब्दुल फिरोज खान, असलम खान, महमूद पहलवान, सलाहकार कमेटी में हाजी हसीब खान, शेख रहीम चिश्ती, अकरम खान, सैयद अशिक अली कासिम अली, विराग अली, गुड्डू कुरेशी, उपाध्यक्ष पद पर अशिक हुसैन, महासचिव रमजान खान, आजम खान, सचिव इमरान ताजी, सज्जाद अली, सह सचिव लकी अली, आमिर खान, तुराब खान नियुक्त किए गए है।

मध्यप्रदेश सिलावट समाज की चुनाव प्रक्रिया पूर्ण : अध्यक्ष की हुई नियुक्ति

गोटेगांव, यशभारत। मध्यप्रदेश सिलावट समाज द्वारा म.प्र.के प्रदेश अध्यक्ष के चुनाव हेतु सिलावट समाज के प्रदेश अध्यक्ष के संबंध में बैठक रखी गई। जिसमें 24 जून 2023 से 25 जून तक प्रदेश अध्यक्ष के 6 प्रत्याशियों ने अपने नामांकन फार्म भर कर जमा किए। नियुक्ति दिधि 26 जून 2023 को सर्वसम्मति से प्रदेश अध्यक्षों के 5 प्रत्याशियों ने अपने नामांकन फार्म वापस लिए। शेष एक प्रत्याशी परम सिंह सिलावट का नामांकन शेष रहा। उक्त स्थिति को देखते हुए मध्य प्रदेश सिलावट समाज चुनाव समिति के मुख्य निर्वाचन अधिकारी उजम सिंह छिटा

एडवोकेट निर्वाचन समिति सदस्य, नारायण पिपरोलिया, परसारा छिटा पंचम सिंह, कैलाश सिंह विंडवार ने 2 जुलाई दिन रविवार को पिपामनुसर एवं विधिवत परम सिंह सिलावट (टेकेदार) को मध्यप्रदेश सिलावट समाज का प्रदेश अध्यक्ष नियुक्त किया। सिलावट समाज की प्रदेश स्तरीय बैठक स्थान गांधीवाड़ अंबेडकर भवन में आयोजित हुई। जिसमें सर्वसम्मति से पूर्व प्रदेश अध्यक्ष टावल सिंह के कार्यों को देखते हुए, समाज के लोगों ने टावल सिंह को राष्ट्रीय अध्यक्ष बनाने का प्रस्ताव पास करके सिलावट समाज निर्वाचन समिति के सामने

पेश किया। जिसमें सिलावट समाज निर्वाचन समिति ने सहमति देते हुए टावल सिंह सिलावट को सिलावट समाज के राष्ट्रीय अध्यक्ष की चुनाव प्रक्रिया पूर्ण होने तक सिलावट समाज का राष्ट्रीय अध्यक्ष नियुक्त किया है। उसके बाद प्रदेश अध्यक्ष एवं राष्ट्रीय अध्यक्ष को संबिधान की शपथ दिलाई गई। बैठक में सर्वप्रथम भारत रत्न डॉ. भीमराव अंबेडकर के छाया चित्र पर माल्यार्पण कर पूजन अर्चन किया। जिसके बाद युवा नेता स्वर्गीय मणिनागेंद्र सिंह पटेल मौजू भैया को श्रद्धा समुन अर्पित किए। उनके कार्यों को याद कर स्थान नया

बाजार गोटेगांव में भारत रत्न डॉक्टर भीमराव अंबेडकर जी की जो प्रतिमा स्थापित की गई, उसमें स्वर्गीय मणिनागेंद्र सिंह पटेल, मौजू भैया का विशेष योगदान रहा। बैठक में एच. वरिष्ठ समाजसेवी रेवामा असेया, राजाराम कस्तवार, गौरीशंकर सिलावट, जिला अध्यक्ष नरसिंहपुर, दैवत सिंह राजौरिया जी जिला अध्यक्ष जबलपुर, रंजीत पिपरोलिया शिक्षक ने अपने उद्घोषण दिए कार्यक्रम का संचालन पूर्व पार्षद जितेंद्र चांदोरिया के द्वारा किया गया। बैठक का समापन आभार पार्षद दीनू छिटा के द्वारा किया गया।

दूसरा टेस्ट जीतने के बाद ऑस्ट्रेलिया को लगा बड़ा झटका, मैच विनर प्लेयर बाहर

नई दिल्ली, एजेंसी। ऑस्ट्रेलिया और इंग्लैंड के बीच इस वक्त एशेज सीरीज खेली जा रही है। इसे दुनिया की सबसे बड़ी टेस्ट सीरीज माना जाता है। इस बीच पांच मैचों की सीरीज के दो मुकामले खेल जा चुके हैं और दोनों मैच जीतकर ऑस्ट्रेलिया ने अच्छी बढ़त बना चुकी है। लेकिन दूसरा मुकामला जीतने के बाद ऑस्ट्रेलियाई टीम को एक बड़ा झटका लगा है। ऑस्ट्रेलिया के लिए लगातार 100 टेस्ट मैच खेलने वाले स्पिनर नाथन लायन बाकी बचे हुए मैचों से बाहर हो गए हैं। सीरीज के दूसरे मैच के दौरान उन्हें चोट लगी थी, ऐसे में इस बात की आशंका पहले ही जताई जा रही थी, लेकिन अब इस पर मोहर भी लग गई है।

नाथन लायन पूरी एशेज सीरीज से हो गए हैं बाहर

ऑस्ट्रेलिया के ऑफ स्पिनर नाथन लायन पिंडली की चोट के कारण एशेज सीरीज के बचे हुए मैचों से बाहर हो गए हैं। नाथन लायन को लॉर्ड्स टेस्ट के दूसरे दिन फील्डिंग करते समय चोट लगी थी। इसके बाद उन्होंने मैच में



गेंदबाजी नहीं की, लेकिन लड़खड़ाते हुए बल्लेबाजी करने उतरे और दूसरी पारी में मिशेल स्टार्क के साथ अंतिम विकेट के लिए 15 रन जोड़े। सीरीज का यह दूसरा टेस्ट नाथन लायन का ऑस्ट्रेलिया के लिए लगातार 100वां टेस्ट था। इससे पहले पहले केवल पांच खिलाड़ी ही ऐसा करने में कामयाब हुए हैं। इसमें पहला नाम एलिस्टर कुक

का आता है, इसके अलावा एलन बॉर्डर, मार्क वॉ, सुनील गावस्कर और ब्रेंडन मैकुलम भी ऐसा करने में कामयाब रहे हैं। लेकिन अब वे 101वां मैच लगातार नहीं खेल पाएंगे, ये भी पक्का हो गया है।

एशेज में वापसी करने का इंग्लैंड के पास आखिरी मौका

विश्व टेस्ट चैंपियनशिप फाइनल के तुरंत बाद एशेज सीरीज शुरू हुई थी। जहां पहला मुकामला ऑस्ट्रेलिया ने दो विकेट से अपने नाम किया, वहीं दूसरा मैच में भी इंग्लैंड को 43 रन से हार का सामना करना पड़ा। अब पांच मैचों की सीरीज में ऑस्ट्रेलिया की 2-0 से लीड बन चुकी है और इंग्लैंड के पास वापसी का केवल एक ही मौका और बचा है। इंग्लैंड के लिए दिक्कत की बात ये भी है वो अपने घर पर इस बार एशेज खेल रही है और लगातार दो मैच हारने के बाद टीम की आलोचना भी हो रही है। देखा जा सकता है कि जब तीसरे मैच में दोनों टीमों आमने सामने होंगी तो किसी रणनीति के साथ मैदान में उतरती हैं।

ऑस्ट्रेलिया और इंग्लैंड के बीच एशेज सीरीज का तीसरा मुकामला छह जुलाई से खेला जाएगा

ऑस्ट्रेलिया और इंग्लैंड के बीच एशेज सीरीज का तीसरा मुकामला 6 जुलाई से शुरू होगा, जो हेडिंग्ले में खेला जाएगा। ऐसे में नाथन लायन की जगह टॉड मर्फी का इस मैच की प्लेइंग इलेवन में खेलना करीब पक्का है। करीब 22 साल के टॉड मर्फी इससे पहले जब ऑस्ट्रेलियाई टीम भारत के दौरे पर आई थी, तब प्लेइंग इलेवन में खेल रहे थे और अच्छे प्रदर्शन भी करने में कामयाब रहे थे। उस वक्त चार टेस्ट मैचों में 25.21 की औसत से 14 विकेट उन्होंने अपने नाम किए थे।

मप्र के ऐश्वर्य और आशी एशियन गेम्स और वर्ल्ड चैंपियनशिप में साधेंगे निशाना

भोपाल, यशभारत। मध्य प्रदेश के खिलाड़ियों ने एक बार पुनः अंतरराष्ट्रीय स्तर पर अपनी प्रतिभा प्रदर्शित कर दी है। मप्र के दो निशानेबाज ऐश्वर्य प्रताप सिंह तोमर और आशी चौकसे ने चीन में सितंबर 2023 में आयोजित होने वाले एशियन गेम्स और अजरबैजान के बाकु शहर में अगस्त में होने वाली आईएसएसएफ वर्ल्ड चैंपियनशिप के लिए भारतीय टीम में अपनी जगह बना ली है। यह दोनों निशानेबाज मध्य प्रदेश राज्य यूथिंग अकादमी के हैं। अब यह दोनों शूटर्स इन दो प्रतिष्ठित आयोजन में प्रदेश का परचम फहराने को तैयार हैं। अकादमी के ऐश्वर्या प्रताप सिंह पुरुष वर्ग में 10 मीटर एयर राइफल एवं 50 मीटर थ्री पोजिशन इवेंट में अपना कौशल दिखाएंगे। वहीं आशी चौकसे ने महिलाओं की 10 मीटर एयर राइफल एवं 50 मीटर थ्री पोजिशन इवेंट में भागीदारी करेंगे।



भारतीय राइफल एसोसिएशन ने इन दो प्रतिष्ठित खेल आयोजन के लिए भारतीय टीम घोषित की है। ऐश्वर्य प्रताप सिंह ने टोक्यो ओलिंपिक में भारतीय टीम का प्रतिनिधित्व किया था और वर्ल्ड चैंपियन में देश के लिए पदक जीत चुके हैं। एशियन गेम्स और वर्ल्ड चैंपियनशिप में भी उनसे देश को पदक की उम्मीद है। खेल यशोधरा राजे सिंधिया ने दोनों खिलाड़ियों को

बधाई और शुभकामनाएं देते हुए कहा कि यह हमारे लिए फर्क की बातें हैं। ये प्रमाणित करता है कि मध्य प्रदेश में खेल और खिलाड़ियों को अंतरराष्ट्रीय स्तर पर कपीट करने के लिए सभी सुविधाएं प्रशिक्षण और सकारात्मक माहौल दिया जाता है। उन्होंने कहा कि मुझे उम्मीद है कि दोनों खिलाड़ी इन अंतरराष्ट्रीय स्पर्धाओं में मध्य प्रदेश और देश का नाम रोशन करेंगे।

शुभमन, रोहित और जडेज जैसे खिलाड़ी विश्वकप के लिए अहम रहेंगे: हरभजन

नई दिल्ली (ईएमएस)। भारतीय टीम के पूर्व स्पिनर हरभजन सिंह ने अक्टूबर नवंबर में भारत में होने वाले एकदिवसीय विश्वकप क्रिकेट टूर्नामेंट को लेकर कहा कि युवा सलामी बल्लेबाज शुभमन गिल इसमें अंतर पैदा कर सकते हैं। हरभजन ने कहा कि अगर इस खिलाड़ी को अवसर नहीं मिले तो ये भारतीय टीम के लिए ही नुकसान देह रहेगा। हरभजन ने कहा, अगर आपकी शुरुआती साझेदारी की बात करें तो काफी कुछ कप्तान रोहित शर्मा पर आधारित रहेगा। वहीं अपनी धरती पर शुभमन भी अहम भूमिका निभा सकते हैं। इसका कारण है कि वह भारतीय हालातों में बहुत अच्छी बल्लेबाजी करते हैं। जहां तक रोहित की बात है। उन्होंने विश्व कप 2019 में सबसे ज्यादा रन बनाये थे, जहां उन्होंने 10 पारियों में 81 की औसत से 648 रन बनाए। इस बार भी वह अपने उसी प्रदर्शन को दोहराने का प्रयास करेंगे।

लॉर्ड्स लॉन्ग रूम में ख्वाजा से फैस का विवाद क्रिकेट ऑस्ट्रेलिया ने बीच एशेज में लिया बड़ा फैसला

नई दिल्ली, एजेंसी। एशेज के दूसरे टेस्ट में एक रोमांचक मुकामले के बाद 43 रन से हरा दिया। इस मैच की चौथी पारी में इंग्लैंड की टीम 371 रनों का पीछा कर रही थी। लेकिन इंग्लैंड की टीम सिर्फ 327 रन बना पाई। लेकिन आखिरी दिन लंच के वक्त कुछ ऐसा हुआ जिससे बवाल मच गया। दरअसल लॉर्ड्स के फेमस लॉन्ग रूम में उस्मान ख्वाजा के साथ दर्शकों का कुछ विवाद हुआ जिससे बवाल मच गया।

क्रिकेट ऑस्ट्रेलिया करेगा जांच

लॉर्ड्स के लॉन्ग रूम में उस्मान ख्वाजा की एक दर्शक से झड़प के बाद क्रिकेट ऑस्ट्रेलिया ने इस मामले की जांच की मांग की है। टेस्ट के पांचवें दिन जब ऑस्ट्रेलिया लंच के समय पब्लिक लौट रही थी तो ऑस्ट्रेलियाई ओपनिंग बल्लेबाज उस्मान ख्वाजा को सदस्यों के क्षेत्र में एक दर्शक के साथ बहस करते देखा गया। ख्वाजा के बाद डेविड वॉर्नर भी विवादों में थे और इस घटना ने कई क्रिकेट फैस और विशेषज्ञों का ध्यान खींचा।



दर्शकों के साथ हुआ विवाद

क्रिकेट ऑस्ट्रेलिया के बयान में कहा गया है कि यह आरोप है कि ऑस्ट्रेलियाई टीम के खिलाड़ियों और कर्मचारियों के साथ मौखिक रूप से दुर्व्यवहार किया गया, साथ ही कुछ के साथ शारीरिक संपर्क किया गया। एमसीसी ने क्रिकेट ऑस्ट्रेलिया से माफी मांगी। इस बीच, एमसीसी के प्रवक्ता ने भी इस घटना पर खुलकर बात की और विवाद पर क्रिकेट ऑस्ट्रेलिया

से माफी मांगी। एमसीसी के प्रवक्ता ने कहा कि विश्व क्रिकेट में लॉन्ग रूम अद्वितीय है और पब्लिक लॉन्ग रूम में खेले जाते हैं। आज सुबह के खेल के बाद, भावनाएं चरम पर थीं और दुर्भाग्य से ऑस्ट्रेलियाई टीम के कुछ सदस्यों के साथ शब्दों का आदान-प्रदान हुआ।

मामला क्या था?

एशेज टेस्ट के आखिरी दिन जॉनी बेयरस्टो और बेन स्टोक्स बल्लेबाजी कर रहे थे। इंग्लैंड का स्कोर 193 रन पर 6 विकेट था। पारी के 52वें ओवर की आखिरी गेंद थी। बेयरस्टो ने कैमरून ग्रीन के बाउंसर को नजरअंदाज कर दिया और फिर यह सोचकर क्रीज से बाहर चले गए कि अब ओवर खत्म हो गया है। तभी ऑस्ट्रेलिया के विकेटकीपर एलेक्स कैरी ने पीछे से स्टैंड्स गिया दिए और ऑस्ट्रेलिया ने अपील की। मामला ऊपर थर्ड अपीयर के पास पहुंचा और बेयरस्टो को आउट दे दिया गया। इसके बाद इंग्लैंड के दर्शकों ने ऑस्ट्रेलियाई टीम की हूटिंग की और शायद वहीं हताशा ऑस्ट्रेलियाई खिलाड़ियों के सामने भी आई होगी।

रंग संसार

अनन्या का अभी शादी को लेकर कोई प्लान नहीं डेटिंग की अफवाहों के बीच एक्ट्रेस ने किया यह खुलासा

मुंबई (ईएमएस)। बालीवुड एक्ट्रेस अनन्या पांडे ने अपनी शादी को लेकर एक बड़ा बयान दिया है। अनन्या ने अपनी शादी की प्लानिंग शेयर की है और इतना ही नहीं एक्ट्रेस ने अपनी डाइट प्लानिंग भी शेयर की है। एक इंटरव्यू में अनन्या पांडे ने अपनी शादी के प्लान के बारे में बात की।



उन्होंने कहा कि वह शादी करने के लिए अभी बहुत छोटी हैं। साथ ही अनन्या ने बताया कि उनका अभी शादी को लेकर कोई प्लान नहीं है। अपनी फिटनेस के बारे में बताते हुए एक्ट्रेस ने कहा कि उन्हें वर्कआउट करना बिल्कुल पसंद नहीं है इसलिए वह वजन कम करने के लिए कम खाती हैं। हालांकि अपने फैस और फॉलोअर्स की चिंता होने पर

अनन्या ने कहा कि कम खाना हेल्थ के लिए अच्छा नहीं होता है। इसका दिल खोलकर खाना चाहिए और वो वर्कआउट करना चाहिए जो उन्हें बेहद पसंद हो।

बता दें कि इन दिनों अनन्या पांडे अपनी लव लाइफ को लेकर सुर्खियों में हैं। खबरों की माने तो कहा जा रहा है कि अनन्या और आदित्य रॉय कपूर एक दूसरे को डेट कर रहे हैं। दोनों को कई बार एक साथ देखा गया है जिसके बाद से दोनों के रिलेशनशिप की खबरें आने लगी थीं। हालांकि अभी तक दोनों में से किसी ने भी डेटिंग की खबरों पर चुप्पी नहीं तोड़ी है। अब इसी के चलते अनन्या ने कुछ ऐसा बोल दिया है जिसे सुनकर कपल के फैस बेहद खुश हैं।

कियारा आडवाणी ने किया बड़ा खुलासा!

मुंबई (ईएमएस)। बालीवुड एक्ट्रेस कियारा आडवाणी ने खुलासा किया कि फिल्म सत्य प्रेम की कथा के निर्माता कार्तिक आर्यन को बैंक्स ऑफिस पर हर हिट के लिए एक नई कार उपहार में देते हैं और उनका रिएक्शन आपको हंसा-हंसा कर लोटपोट कर देगी। एक इंटरव्यू में, कियारा आडवाणी ने कार्तिक की टी-शर्ट की ओर इशारा किया, जिस पर एक कार छपी थी और कहा, यह एक संकेत है। क्योंकि आप सही जानते हैं,



जब भी कार्तिक की फिल्म ब्लॉकबस्टर होती है, तो उनके निर्माता उन्हें एक कार उपहार में देते हैं। इस पर कार्तिक आर्यन ने मजेदार जवाब देते हुए कहा, इसलिए मेरा नाम कार-टिक

है। कार्तिक आर्यन ने आगे खुलासा किया कि भूषण कुमार ने उन्हें भूल भुलैया 2 की ब्लॉकबस्टर सफलता के बाद एक कार गिफ्ट में दी थी और अपनी टी-शर्ट पर कार प्रिंट की ओर

इशारा करते हुए कहा, मुझे उम्मीद है कि सत्य प्रेम की कथा की सफलता के बाद मुझे यह कार मिलेगी। आपको बता दें कि भूल भुलैया 2 के ब्लॉकबस्टर बनने के बाद, कार्तिक आर्यन ने अपने इंस्टाग्राम पर भूषण कुमार ने उपहार में दी गई अपनी नई कार की तस्वीरें प्रशंसा के प्रतीक के रूप में साझा कीं। भूषण ने उन्हें मैकलेन जीटी तोहफे में दी, जिसकी कीमत 4.7 करोड़ रुपये है। तस्वीर शेयर करते हुए एक्टर ने लिखा, चाइनीज खाने के लिए नई टेबल गिफ्ट मिल गई मेहनत का फल मीठा होता है सुना था...इतना बड़ा होगा नहीं पता था भारत का पहला मैकलेन जीटी अमला गिफ्ट प्राइवेट जेट सर,

आभार (समीर विदवान्स की निर्देशित, सत्य प्रेम की कथा में कार्तिक आर्यन और कियारा आडवाणी के साथ-साथ सुप्रिया पाठक, गजराज राव और रितु शिवपुरी भी शामिल हैं। फिल्म 29 जून को सिनेमाघरों में रिलीज हुई और दर्शकों से अच्छा रिसांप्स मिल रहा है। बता दें कि कार्तिक आर्यन और कियारा आडवाणी की ब्लॉकबस्टर जोड़ी अपनी फिल्म सत्य प्रेम की कथा के साथ दर्शकों का मनोरंजन करने और उनका दिल जीतने में कामयाब रही है। फिल्म को सिनेमाघरों और सोशल मीडिया पर पॉजिटिव एक्शन मिल रहे हैं। लोग कियारा और कार्तिक की केमिस्ट्री तारीफ कर रहे हैं।

एक्ट्रेस चाहत पांडेय ने थामा आप का दामन

कई टीवी सीरियल्स में नजर आ चुकीं एक्ट्रेस

मुंबई (ईएमएस)। छोटे परदे की एक्ट्रेस चाहत पांडेय ने अब एक्टिंग से राजनीति की दुनिया में एंट्री कर ली है। एक्ट्रेस ने आम आदमी पार्टी ज्वाइन कर ली है। पार्टी के महासचिव और राज्यसभा सांसद संदीप पाठक ने उन्हें पार्टी की सदस्यता की शपथ दिलाई और एक्ट्रेस मध्य प्रदेश विधानसभा चुनाव के लिए आम



आदमी पार्टी का प्रचार करेंगी। चाहत पांडेय के पार्टी में शामिल की तस्वीरें आम आदमी पार्टी ने अपने टि्वटर हैंडल पर शेयर की हैं। इस दौरान एक्ट्रेस पिंक सूट के साथ सिर पर आप की टोपी और गले में साफा लिए नेता लुक में नजर आईं। एक्ट्रेस की ये तस्वीरें सोशल मीडिया पर खूब वायरल हो रही हैं। काम की बात करें तो चाहत पांडेय ने 17 साल की उम्र में टीवी शो पवित्र बंधन से



जैकलीन फर्नांडिस ने खरीदा सुपर लज्जरी प्लैट, ट्रोलर्स करने लगे ऐसे-ऐसे कमेंट्स

नई दिल्ली, एजेंसी। बॉलीवुड की खूबसूरत एक्ट्रेस जैकलीन फर्नांडिस कभी अपनी खूबसूरती तो कभी अपनी फिल्में को लेकर सुर्खियों में बनी रहती हैं। एक्ट्रेस के चाहने वालों की कमी नहीं है। लोगों को एक्ट्रेस का स्टाइल और अंदाज काफी पसंद हैं। हाल में ही जैकलीन फर्नांडिस ने एक सुपर लज्जरी प्लैट खरीदा है, जिसकी खूब चर्चा हो रही है। जैकलीन के प्लैट खरीदने के बाद से ट्रोलर्स के कान खड़े हो गए हैं और वो एक्ट्रेस को खूब खरी खोटी सुना रहे हैं।

लोगों ने किया बुरी तरह ट्रोल

जैसे ही सोशल मीडिया पर जैकलीन फर्नांडिस के घर खरीदने की खबर वायरल हुई एक्ट्रेस को बुरी तरह ट्रोल किया जाने लगा। लोग कहने लगे कि एक्ट्रेस को ये प्लैट जेल में बैठे कॉन्मैन सुकेश चंद्रशेखर ने गिफ्ट में दिया है। ऐसे कमेंट करने वाले कोई एक-दो लोग नहीं बल्कि कई लोग हैं। एक ने कमेंट में लिखा, जेल से सुकेश को कृपा का नतीजा है। वहीं एक ने लिखा, जेल से सुकेश का नया गिफ्ट है। एक ट्रोलर ने लिखा, कॉन्मैन ने प्लैट खरीदने के लिए पैसे दिए हैं, ये तो बताओ। इस तरह के कमेंट्स का ढेर लगा हुआ है।

क्यों ट्रोल हो रही एक्ट्रेस

बता दें, जैकलीन फर्नांडिस ने मुंबई के बैंडरा में लज्जरी प्लैट खरीदा है, जिसकी कीमत सामने नहीं आई है। एक्ट्रेस का नाम कॉन्मैन सुकेश चंद्रशेखर के साथ जुड़ा था, जिसमें दोनों के रिलेशन की बात सामने आई थी। सुकेश चंद्रशेखर 200 करोड़ रुपये के मनी लॉर्ड्स मामले में फिलहाल जेल में हैं। वो एक्ट्रेस को कई लज्जरी गिफ्ट्स दे चुका था, जिसमें महंगे बैग्स बिल्लियां और कई गिफ्ट्स शामिल थे। यही वजह है कि इस बार भी लोग एक्ट्रेस को ट्रोल कर रहे हैं।

इन फिल्मों में आएंगी नजर

एक्ट्रेस जैकलीन फर्नांडिस के वर्कफ्रंट की बात करें तो वैभव मिश्रा की फिल्म फतेह में दिखाई देंगी। ये एक क्राइम-एक्शन फिल्म है जिसमें उनके साथ सोनू सूद और विजय राज भी नजर आने वाले हैं। इसके अलावा वो फिल्म क्रेक-जोतेगा तो जिएगा में भी लीड रोल में नजर आएंगी।

#Magically Refreshed		
ADIPURUSH 2D		
9 AM	10:30 AM	12:30 PM
4 PM	6:30 PM	7:30 PM
10 PM		11 PM
3D		
10 AM		9 PM
2 PM		
THE FLASH Hindi 6 PM		
ZARA HATKE ZARA BACHKE 3 PM		
SHOWS BEFORE 11AM AT JUST ₹ 100/- *For 2D Movies Only		
For Enquiry, Contact: 07612662222		

Adipurush 3D		Adipurush 2D		The Flash 2D	
09:00 AM	12:20 PM	09:30 AM	01:00 PM	03:40 PM	
06:30 PM	10:00 PM	07:00 PM	10:15 PM	Zara Hatke Zara Bachke 04:30 PM	

SR MALL Near SBI Chowk Vijaynagar, Jabalpur (MP)

टेलीग्राम पर मिल रहे जॉब आफर, मिनटों में अकाउंट खाली

जनवरी 2023 से जून तक शहर में करीब आधा सैकड़ मामले

(सुजन शुक्ला)

जबलपुर। टेलीग्राम एप को साइबर क्राइम के लिए इस्तेमाल किया जा रहा है। इसके जरिए टग आम जनता के साथ फॉंड करके उनका अकाउंट खाली करने का खेल धड़ल्ले से चल रहा है। वर्क फॉम होम, ट्रेडिंग, क्रिप्टो करेंसी, यूट्यूब चैनल को सब्सक्राइब, लाइव, शेयर का ऑफर देकर जनता के साथ ठगी की जा रही है। इसके अलावा बॉलीवुड की फिल्में की रेटिंग देने के आड में भी शहर में बीस लाख तक की ठगी की गई है। शहर में अब तक जनवरी 2023 से जून तक करीब आधा सैकड़ से अधिक मामलों की साइबर सेल को शिकायत प्राप्त हुई है।



यह है नियम...

दो लाख से रुपए के फॉंड के मामले को लेकर जबलपुर रेंज का साइबर सेल कार्रवाई करता है। इसके अलावा 22 लाख रुपए से कम के मामलों में शहर के थानों में भी शिकायत दी जा सकती है।

इस तरह होती है ठगी...

टेलीग्राम में ठगों द्वारा सामान्यतः पहला टास्क तीन यूट्यूब चैनल को सब्सक्राइब करने का मिलता है। इसे पूरा करने पर सौ रुपये वचुअल वॉलेट में जमा होने का मैसेज मिलता है। उसे निकालने के लिए या

अधिक पैसे कमाने के लिए एक टेलीग्राम से जुड़ने के लिए कहा जाता है। टेलीग्राम से जुड़ते ही उसमें कई लोगों का मैसेज दिखता है। जिसमें केवल फायदा होने की बात कही जाती है। मुनाफा देखकर लोग झामे में आ जाते हैं। जैसे ही इस वचुअल वॉलेट में पैसे डाला जाता है, उसके बाद रकम बढ़कर दिखाई देने लगती है। इससे महसूस होता है कि लगाया हुआ पैसा बढ़ रहा है। उसे जब निकालने का प्रयास करते हैं, तो वह पैसा लॉक हो जाता है। इस तरह से जालसाज ठगी कर लेते हैं।

ठीग इस तरह भी होती है

फिल्मों में रेटिंग व प्रोडक्ट की समीक्षा की आड़ में ठगी की जा रही है। टेलीग्राम के जरिए फिल्मों में रेटिंग देने के बहाने एवं ऑनलाइन शॉपिंग की साइट के जरिए सबसे ज्यादा ठगी की गई है। 2500 से पांच लाख रुपए तक का यह खेल पैसों की लालच से शुरू होता है। कुछ पैसे जमा करावा कर बॉलीवुड की फिल्मों में रेटिंग दिलवाई जाती है फिर धीरे-धीरे पीडियों के पैसों को वापस करते हुए विश्वास जीता जाता है। इसके बाद पुनः बड़े-बड़े इन्वेस्टमेंट करावा कर पैसे डबल देने की बात करके कम से कम पांच से दस लाख इन्वेस्ट करावा लिया जाता है।

हैवी फाइलों में भेजते हैं वायरस

टेलीग्राम में व्हाट्सएप की तरह इनक्रिप्टेड मैसेज (सूचना-सामग्री का विशिष्ट कोड में रूपांतरण) का सिस्टम नहीं है। यहां बड़ा रूप बनाकर ज्यादा हैवी फाइलें भेजी जा सकती हैं। साइबर ठग इन्हीं फाइलों में वायरस भेज देते हैं जिससे ठगी की राह आसान हो जाती है। फेसबुक व व्हाट्सएप को लेकर साइबर पुलिस को आसानी से सूचनाएं मिल जाती हैं। इस एप से सूचनाएं निकलवाना मुश्किल है।

टेलीग्राम एप का इस्तेमाल बहुत सावधानीपूर्वक करें, रोजाना टेलीग्राम में लुभावने आफर के चलते शहर का एक वर्ग लाखों की ठगी का शिकार हो रहा है?। वर्क फॉम होम, फिल्म रेटिंग, होटल रैंकिंग, क्रिप्टो करेंसी, ट्रेडिंग के जरिए पैसा रिटर्न करने की लालच में यूजर्स ऑनलाइन फॉंड में फंस रहे हैं

विपिन ताम्रकार
थाना प्रभारी, साइबर सेल

ये हैं केस...

केस-1

शहर की एक युवती से होटल के रूम की रेटिंग देने के नाम पर टेलीग्राम के जरिए संपर्क किया गया। व्हाट्सएप पर मैसेज भेज कर उसे पैसों की लालच दी गई। धीरे-धीरे पूरे देश के होटलों की रेटिंग देने के बाद युवती को कंपनी से पैसे भी वापस मिलने लगे। धीरे-धीरे युवती द्वारा 17 लाख रुपए इन्वेस्ट कर दिए गए और जब उसने पैसा वापस लेने का प्रयास किया तब तक खाता ब्लाक कर दिया गया।

केस-2

क्रिप्टो करेंसी की ट्रेडिंग मार्किंग कंपनी के द्वारा भी शहर के एक युवक से ठगी की गई। टेलीग्राम पर ट्रेडिंग करते हुए युवक पैसा डालता गया अंततः 8 लाख की ठगी का शिकार हो गया।

निजी वाहनों में मिले लाखों के लाइट फील्ड गन के पुर्जे

जबलपुर, यशभारत। विगत शनिवार को वाहनों के बोनट खुलवाये तो दोनों वाहनों में जीसीएफ मुख्य द्वार से बाहर जाने वाले दो निजी वाहनों में जांच के दौरान बुलेटों के बोनट में निर्माणी के आइडल्टी आफिसर (व्यवस्था चोरी कर ले जायी जा रही दो बोरियों में निर्माणी में बनने वाली लाइट फील्ड गन (एल एफ जी) में मंहगी धातुओं तांबे गन मेटल के पुर्जे निकले। जिसकी बाजार में कीमत लाखों रुपए की है। जीसीएफ प्रशासन ने सोमवार को कार्यवाही करते हुए घमापुर थाने में एफ आई आर कराते हुए निजी वाहनों के दोनों आरोपी चालकों को पुलिस के हवाले कर दिया। ज्ञात हो कि शनिवार को रात सवा आठ बजे ठेके पर लगे दो बुलेटों वाहन चालक क्रमांक एम पी 20 टीए 1907 एवं एम पी 20 टी 9987 के चालक माइकल जोन और अमीश झिमिया वाहन को लेकर बाहर जा रहे थे। तब रूटीन के तहत सुरक्षा दरवानों ने अचानक

जीसीएफ में शनिवार रात्रि को मुख्य द्वार से ले जाया जा रहा था माल

प्रशासन ने कार्यवाही के बाद मामले की एफ आई आर घमापुर थाने में दर्ज कराई और आरोपी के ड्राइवरों को पुलिस को सौंप दिया जाता है कि दोनों बोरियों की तैल करने पर गन मेटल, तांबा आदि के लाइफ फील्ड गन के 55 किलो पुर्जे निकले। पुर्जों के अनुसार कर्नाटकों के लिए उक्त माल चंद रुपयों का हो लेकिन गनों के पुर्जों की बाजार में कीमत लाखों रुपए की है।

हमला करने वाले 6 आरोपियों को 2-2 साल का सश्रम कारावास

जबलपुर, यशभारत। अधारताल व्यापारी महासंघ के अध्यक्ष राकेश चक्रवर्ती पर हमला करने वाले 6 आरोपियों पर 14वां अपर सत्र न्यायाधीश जबलपुर की कोर्ट ने 5-5 हजार रुपए का अर्थदंड लगाते हुए 2 साल की सश्रम कारावास की सजा सुनाई है। जानकारी के अनुसार विगत 6 दिसंबर 14 को अधारताल निवासी मुकेश चौधरी, राकेश चौधरी, अजय सिंह ठाकुर, आर्यन नेमा, ऋषभ साहू, पवन कुशवाहा ने राकेश श्रीवास्तव के उपर चाकू व बेसबॉल के डंडे से हमला किया गया था जिसकी रिपोर्ट तांबा आदि के लाइफ फील्ड गन के 55 किलो पुर्जे की ओर से शासकीय अधिकारी भुवनेश्वर सिंह ठाकुर ने पेश की है।

स्कूल बस ने मारी बाइक सवार बुजुर्ग को टक्कर, हालत गंभीर

जबलपुर, यशभारत। गोरखपुर थाना अंतर्गत स्कूल बस से बुजुर्ग का एक्सिडेंट का मामला सामने आया है जहां बुजुर्ग नर्मदा दर्शन करने ग्वारीघाट जा रहा था जिसके बाद रामपुर चौक में स्कूल बस ने मोटरसाइकिल सवार बुजुर्ग को टक्कर मार दी और बुजुर्ग गंभीर रूप से घायल हो गया है। प्रेमचंद गुप्ता जिनकी उम्र 55 वर्ष है यह रोजाना अपने निवास से नर्मदा दर्शन करने ग्वारीघाट जाते हैं। प्रेमचंद गुप्ता रोज की तरह आज निवास स्थान से ग्वारीघाट के लिए जैसे ही रामपुर चौक पहुंचे वहां पोद्दार इंटरनेशनल स्कूल की बस द्वारा प्रेमचंद को

टक्कर मार दी गई। टक्कर लगने के उपरांत मोटरसाइकिल चालक उसी स्थान पर गंभीर रूप से घायल हो गया इस दुर्घटना को देखकर भारी संख्या में लोग उपस्थित हो गए और जमकर हंगामा मच गया जिसके बाद मौजूदा लोगों ने घायल प्रेमचंद को तुरंत भंडारी अस्पताल पहुंचाया जहां पर उनकी हालत गंभीर बनी हुई है। मामला बढ़ने के पूर्व ही पुलिस मौके पर पहुंच गई और पुलिस द्वारा बस चालक को गिरफ्तार करते हुए थाने ले आया गया। मामले को जांच में लेकर पुलिस द्वारा बस चालक के खिलाफ कार्यवाही की जा रही है।

29 साल के भरोसे के साथ पाये पेट और लिवर का विश्वस्नीय एवं सम्पूर्ण इलाज

SHALBY MULTI-SPECIALTY HOSPITALS

29 साल के भरोसे के साथ पाये पेट और लिवर का विश्वस्नीय एवं सम्पूर्ण इलाज

+91 95758 01200

रोल्ची हॉस्पिटल, अहिरा चौक, विजय नगर, जबलपुर

घर में घुसकर मारपीट करने के दोषी को 1 साल की कैद

जबलपुर, यशभारत। प्रथम श्रेणी न्यायिक मजिस्ट्रेट पाटन की अदालत ने रात में घर में घुसकर मारपीट करने वाले को दोषी पाते हुए 1 साल की सजा सुनाई है। अभियोजन के मुताबिक फरियादी गीता बाई झारिया के घर में ग्राम अट्ठासी का अन्न बर्मान जबरदस्ती घर में घुसा और अपने साथ ले जाने लगा, उसने विरोध किया तो दृष्टिबाधित उसका पति उठा और पति ने उसे बचाने का प्रयास किया, इस दौरान अन्न बर्मान ने गालियां देकर जान से मारने की धमकी दी और हाथ में काट दिया। पुलिस ने धारा 456, 324 के तहत मामला दर्ज कर मामला न्यायालय में पेश किया। अभियोजन पक्ष की ओर से सहायक जिला लोक अभियोजन अधिकारी भगवानदास पटेल के द्वारा मामले में पेश की गई। जिनके तर्कों से सहमत होकर न्यायालय ने आरोपी को दोषी ठहराया और 1 साल की कैद व 500 रुपए के अर्थदंड से दंडित किया।

जबलपुर में देर रात 132 केवी ब्रेकडाउन

जबलपुर, यशभारत। जबलपुर में देर रात 132 केवी ब्रेकडाउन होने की वजह से विजय नगर रंझी बिलपुरा, खेद नगर, मांगगांव सहित करीब आधे शहर की बिजली सप्लाई ठप रही। जिसके चलते उमस भरी गर्मी में लोग परेशान होते रहे तो वहीं, विद्युत विभाग के कर्मियों देर रात बाधित बिजली सप्लाई को शुरू करने प्रयासरत रहे। शहर में रात 10 बजे से अलसुबह 4 बजे तक अनेक जगहों में बिजली सप्लाई ठप रही। विद्युत अधिकारियों ने बताया कि व्हीएफजे 132 केवी ब्रेकडाउन और जंफर आउट होने की वजह से यह स्थिति आई। जिसका कार्य अलसुबह तक चलता रहा। इस दौरान लोगों ने करवटें बदलते हुए रात गुजारी। अधिकारियों की मानों तो आगे यह स्थिति ना आए इसके लिए प्रयास जारी है।

श्री जवाहरलाल अग्रवाल (सन्तोष भैया) पंच तत्व में विलीन

जबलपुर, यशभारत। रामनी ट्रेडर्स के संचालक पंकज अग्रवाल, विष्णु अग्रवाल के पिता एवं आर. डी. एन्ड सन्स दीक्षितपुरा के संचालक सुरेन्द्र अग्रवाल, सतीश अग्रवाल एवं संदीप जैन (युद्ध) के अग्रज श्री जवाहरलाल (सन्तोष भैया) का 79 वर्ष की आयु में देवलोके गमन हो गया है, अंतिम यात्रा निज निवास पंचमुखी शिव हनुमान मंदिर के पास साकेत नगर से रानीताल मुक्तिधाम पहुंची जहां समाज के सभी वर्ग के लोगों ने सम्मिलित होकर दिवंगत भैया जी को नाम आंखों से अंतिम विदाई दी।

14 आयुर्वेदिक दर्दनाशक तेलों का मिश्रण

मामजेसिक

तीव्र दर्दनाशक तेल / क्रीम

कमर, पीठ, गर्दन, जोड़ों एवं घुटने का दर्द, कंधे एवं कुल्हों का दर्द, अंदरूनी चोट, मोच-सुजन, मांसपेशियों में खिंचाव-तपकना, पिंडलियों, पंजों, हड्डियों एवं पसलियों में दर्द, हाथ-पैर में सुनडुनी, कम्पन, कम्पजोरी, जोंधों में दर्द हेतु अत्यंत प्रभावशाली एवं गहराई तक अंतरकारक...

लकवा रोगियों हेतु अत्यंत लाभदायक

मामजेसिक

श्री महेश्वर तेल / क्रीम

शरीर में कठोरता को उपलब्ध

75 वर्षों से आपका विश्वास (1948-2023)

मंदिर छाप छाता

निर्माता- लक्ष्मी अम्बेला इंडस्ट्रीज

लक्ष्मी एम्पोरियम 905 जवाहरराज जबलपुर (म.प.) को. 0761-2481229

न्यू लक्ष्मी एम्पोरियम 3/5 सिविक सेंटर मद्रताल जबलपुर (म.प.) को. 0761-2481262, 2481362

अधिकृत विक्रेता प्लास्टिक सिल्वोलिन तिरपाल के थोक विक्रेता

AMOI THAI SPA (ALL TYPES OF BODY MASSAGES)

CONTACT- 0761-4106211(M.) 9893051927

ADD- 2ND FLOOR, OPPOSITE SAMDARIYA INN HOTEL, JAIN TOWER RASSEL CHOWK, NAPIER TOWN JBP (MP)

केला विप्स चना जोर गरम

रोस्टेड फूड जंक्शन ड्राई फूड

रोस्टेड चना रोस्टेड पी नट नमकीन चिचकी ड्राई फूड

Trusted हर रोज की फुल फ्लोर

G.S. ELECTRONIC 0% व्याज पर फायनेंस उपलब्ध है।

गढ़ा क्षेत्र का विश्वस्नीय इलेक्ट्रॉनिक शोरूम

पता- संजीवनी नगर मोड़, कछपुरा ब्रिज, गढ़ा जबलपुर 9098983263, 9301372157

A name of Quality Education

यश नर्सरी हा.से. स्कूल

अधारताल/गोहलपुर जबलपुर

English & Hindi Medium

नोट- हमारे प्रयास से श्रेष्ठ बच्चों के साथ साथ कमजोर बच्चे भी वेबलर रिजल्ट लाकर दिखायें इसलिए हम बर्दोस परीक्षाओं में शत प्रतिशत रिजल्ट देते हैं।

हॉस्टल एवं बस सुविधा उपलब्ध

ऑफिस- 8 से 4 बजे तक

गुलाब टॉवर, स्टेट बैंक के पास अधारताल, मो. 7987974850, 6263988587, 0761-4020761 शंकर पटेल मार्केट, अमरसेला रोड, गोहलपुर चौक जबलपुर मो. 9110090186, 0761-4111321

अब नई श्रृंखला के साथ

KARAN SHOES

MALVIYA CHOWK ANAND CINEMA ROAD KATARGA CROSSING HAYA BAZAR MALVIYA CHOWK

त्रिभुवणदास मालापाणी उच्चतर माध्यमिक विद्यालय मिलौनीगंज, जबलपुर

Nursery to Class XII (English & Hindi Medium)

विद्यालय की विशेषताएं

प्रवेश प्रारंभ 2023-24

पाठ-पाली 7.30 से 12.00 परती से 12:30 अठौनी नाउतान

दोपहर पाली 12.20 से 5.10 5:30 से 7:30 हिन्दी नाउतान

संपर्क 9009505955, 0761-4016415

स्पर्श वूमन्स क्लीनिक SPARSH WOMEN'S CLINIC

डॉ. लेखी टी. मेठवानी M.B.B.S., D.G.O. Ex-consultant (Surya Hospital- Mumbai)

वर्द रहित प्रसव, हार्डिस्क प्रेग्नेन्सी, बांझपन का इलाज, बार-बार गर्भपात होना, दूरबीन द्वारा ऑपरेशन। महिलाओं एवं किशोरियों को टोक लगाने की सुविधा उपलब्ध। सभी प्रकार के स्त्रीरोग निदान की सुविधा उपलब्ध। समय: प्रतिदिन सुबह 10 से शाम 4 बजे तक

जबलपुर हॉस्पिटल में भी उपलब्ध।

M: 9329075441 9552424074

वरिष्ठ स्त्री रोग एवं प्रसूति विशेषज्ञ

पता- शॉप नं. 13, राइट टाउन रेडियस मार्केट, गोमाता चौक, राइट टाउन, जबलपुर

प्रवेश प्रारंभ सत्र-2023-24

नर्मदा कॉलेज ऑफ एक्सीलेंस जे.डी.ए. स्क्रीम नं. 5/14, घड़ी चौक, विजयनगर, जबलपुर

B.A., B.Com, B.A. LL.B. कॉलेज कोड- INS3294

नर्मदा शिक्षा महाविद्यालय लक्ष्मीपुर, उखरी रोड, चेरीताल वार्ड, जबलपुर

B.Ed दो वर्षीय पाठ्यक्रम कॉलेज कोड 820

प्रधान कार्यालय दौतान बहादुर वल्लभदास महल, हनुमानताल, जबलपुर मो.-9399026633, 9425153263, 8319318269

GREEN VALLEY PUBLIC SCHOOL A Residential & Day Boarding School

ADMISSION OPEN NURSERY TO CLASS 12TH

SEPARATE HOSTEL FACILITY FOR BOYS & GIRLS

FREE ADMISSION FOR ALL

Exclusive coaching facility for NEET / IIT / JEE MAINS / OLYMPIAD in class 9th to 12th.

ADMISSION OPEN

Since 1992

हिन्दु ELECTRICIAN

ADMISSION OPEN

2 Year Engg. Trade Training With Placement

Study With Practical

Scholarship Facilities

Free Computer Training Education

Free Industrial / Educational Visit

Special Career Guidance / Job Placement

N.H. 7 MANSAKRA NAKA, SIHORA, JABALPUR (M.P.) Contact - 9425162863, 9424659053, 8770570620, 8770094210

ACST Academy of Computer Science & Technology

माखनलाल चतुर्वेदी रा.प.सं. विश्वविद्यालय

प्रदेश का अग्रणी संस्थान

PGDCA DCA BCA CPCT M.Sc. (CS) Tally

गुलाई 2023 सत्र में 40% तक की विशेष छूट

चोपाली के पास, सिविक सेंटर, जबलपुर मो: 4007777, 9993030707

Admission Open

25 वर्षों से तकनीकी शिक्षा में अग्रसर

शिक्षण द्वारा पूर्णतः अमुक्त प्राथमिक संस्थान

Free Online Registration

Admission Fees 10,000/-

DGET & NCVT Govt. of India

इलेक्ट्रिशियन फिटर

भारतीय औद्योगिक प्रशिक्षण संस्था

भारतीय औद्योगिक प्रशिक्षण संस्था चोटीया रोड के सामने, राइट चौक, मदन मल्ल, जबलपुर (म.प.) 0761-8452360, 4093860, 9425162863, 9425150550